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L 'AZ I ENDA

Fondata da Luigi Ghioldi già alla fine del 1800, l’omonima impresa passa di padre in figlio, continuando una

lunga tradizione nel commercio di alimentari di produzione Italiana sul territorio Ticinese.

Successivamente rinominata SA Luigi Ghioldi & CI., fondata nel 1942 con sede a Mendrisio, l’azienda è ormai

affermata su tutto il territorio svizzero.

Grazie all’esperienza e alle conoscenze tecniche e logistiche accumulate nel corso degli anni, Ghioldi SA

soddisfa integralmente le esigenze del mercato moderno. Un continuo investimento in risorse tecniche e

umane, consente oggi di garantire una distribuzione capillare e puntuale nel settore alimentare sulla

totalità del territorio Svizzero, con la certezza di offrire prodotti di qualità, utilizzando sistemi all‘avanguardia

e garantendo rapidità, precisione, qualità e igiene.

Seguendo il motto “IN FOOD WE TRUST” Ghioldi SA porta avanti la sua visione di credere profondamente in

quello che giornalmente fa. L’acquisto di generi alimentari italiani e regionali di ottima qualità, la loro

conservazione in condizioni ideali e il loro commercio, è per noi la linea guida del nostro lavoro quotidiano.

Vogliamo che i nostri clienti possano assaporare le specialità Italiane nella loro massima freschezza, in

modo da esportare e rappresentare l’italianità nella sua forma più golosa in Svizzera.

Von Luigi Ghioldi Ende 1800 gegründet, wird das gleichnamige Unternehmen vom Vater zum Sohn vererbt

und somit wird eine lange Tradition im Handel von italienischen Lebensmitteln im Tessin fortgesetzt. Im

Jahre 1942 wird das Unternehmen mit Hauptsitz in Mendrisio neu benannt auf SA Luigi Ghioldi & CI. Das

Unternehmen ist nunmehr auf nationaler Ebene bekannt.

Die Firma Ghioldi SA kann sich dank ihrer langjährigen Erfahrung auf ein grossen technischen und

logistischen Know How abstützen, um die entsprechenden Marktbedürfnisse vollumfänglich zu

befriedigen. Kontinuierliche Investitionen sowohl im Personal- als auch im technischen Bereich garantieren

heute einen pünktlichen und höchst verzweigten Vertrieb von Lebensmitteln mit hohem Qualitätsstandard

in der ganzen Schweiz. Dies auch dank modernsten EDI-Systemen die für Schnelligkeit, Präzision und

Hygiene garantieren.

Nach dem Motto “IN FOOD WE TRUST ” bestätigt Ghioldi SA ihren festen Glauben in die eigene alltägliche

Arbeit. Die Erwerbung von italienischen und regionalen Spezialitäten gehobener Qualität und deren

ordnungsgemässe Aufbewahrung und Handel sind die Richtlinien für unser Tagesgeschäft.

Unser Ziel ist es, unseren Kunden zu ermöglichen diese italienischen Delikatessen in ihrer ganzen Frische zu

geniessen. Wir möchten mit anderen Worten die „Italianità“ exportieren und in ihrem esslustigsten Wesen

repräsentieren.

Fondée par Luigi Ghioldi déjà à la fin de 1800, l’homonyme entreprise a été transmise de père en fils,

continuant ainsi une longue tradition dans le commerce de denrées alimentaires de production italienne

sur le territoire tessinois. Successivement nommée SA Luigi Ghioldi E Cie, fondée en 1942 à Mendrisio,

l’entreprise et désormais affirmée sur tout le territoire suisse. Grâce à l’expérience et aux connaissances

techniques et logistiques acquises au fil des ans, Ghioldi SA satisfait pleinement les exigences du marché

moderne.

Des investissements constants en ressources techniques et humaines, permettent aujourd’hui de garantir

une distribution soignée et ponctuelle dans le secteur alimentaire sur la totalité du territoire suisse, avec

l’assurance d’offrir des produits de qualité, en utilisant des systèmes à l’avant-garde garantissant ainsi

rapidité, précision et hygiène.

Avec la devise “IN FOOD WE TRUST” Ghioldi SA porte en avant sa vision de croire fortement à ce que

quotidiennement elle réalise. L’achat de produits italiens et régionaux d’excellente qualité, leur conservation

dans de conditions idéales et leur commercialisation, est pour nous la ligne maitresse de notre travail de

tous les jours. Nous souhaitons que nos clients puissent savourer des spécialités italiennes fraîches, de façon

à exporter et représenter l’italianité dans sa forme la plus gourmande en Suisse.
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LA  SALUMERIA

I SALAMI TIPO MILANO

SALAMETTO MILANO TROLETTI GR.230 ca FILA PZ. 410219

Salametto Milano  Troletti Gr.230 ca. 

Salametto MilanoTroletti Gr.230 env. 

SALAME MILANO MENATTI KG.1.5 ca 10195

Salami Milano Menatti Kg.1.5 ca. 

Salami Milano  Menatti Kg.1.5 env. 

SALAME CRESPONE MILANO MENATTI KG.3 ca 10174

Salami Crespone Milano  Menatti Kg.3 ca.

Salami Crespone Milano  Menatti Kg.3 env.

SALAME CRESPONE MILANO KG.4 ca 10173

Salami Crespone Milano Kg.4 ca. 

Salami Crespone Milano  kg.4 env. 

I SALAMI TIPO NOSTRANO

SALAMETTI DI SUINO g 120 ca FILA PZ. 510212

Salametti Cacciatore Nostrano  Gr.120 ca. Stk.5 

Salametti Cacciatore Nostrano  Gr.120 env. 5 pc 

SALAME COLLI DI BARZANO' BERETTA GR.600/800 10207

Salami  Nostrano grobkörnig Gr.600/800 

Salami  Nostrano haché gros Gr.600/800 

SALAME NOSTRANO MENATTI KG.1.5 ca 10199

Salami Nostrano  Menatti Kg.1.5 ca. 

Salami Nostrano  Menatti Kg.1.5 env. 

SALAME CRESPONE NOSTRANO KG.4 ca 10175

Salami Crespone Nostrano Kg.4 ca. 

Salami Crespone Nostrano  Kg.4 env. 

SALAME CRESPONE NOSTRANO 1/2 SV KG.2 ca 10175/T

Salami Crespone Nostrano Kg. 2 ca. 

Salami Crespone Nostrano Kg. 2 env. 

I SALAMI FELINO IGP E I SALAMI IN BUDELLO GENTILE

SALAME ANTICO ANTICA CORTE PALLAVICINA GR.800 ca. 10547

Salami Antico Antica Corte Gr.800 ca. 

Salami Antico Antica Cortei Gr.800 env. 

SALAME GENTILE ANTICA CORTE PALLAVICINA GR.800 ca. 10389

Salami Gentile Antica Corte Gr.800 ca. 

Salami Gentile Antica Corte Gr.800 env. 

SALAME FELINO IGP BRIANTEO KG.1 ca 10182

Salami Felino IGP Brianteo Kg.1 ca. 

Salami Felino IGP Brianteo Kg.1 env. 

SALAME FELINO IGP GR. 500 ca. LA FATTORIA 10381

Salami Felino IGP Gr. 500 ca. LA FATTORIA 

Salami Felino IGP Gr. 500 env.LA FATTORIA 

SALAME FELINO IGP GR. 800 ca. LA FATTORIA 10129

Salami Felino IGP Gr. 800 ca. LA FATTORIA 

Salami Felino IGP Gr. 800 env. LA FATTORIA 

Pagina 1
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LA  SALUMERIA

LE SALAMELLE E LE SALSICCE

SALSICCIA NAPOLI PICCANTE CURVA S/V GR.300 ca 10228

Salsiccia Napoli pikant Rundform VAC Gr.300 ca. 

Saucisson Napoli piquant ronde VAC  Gr.300 env. 

SALSICCIA FRESCA PZ.4 S/V AL FINOCCHIO GR.300 ca 10613

Frische Wurst Stk.4 VAC mit Fenchel Gr.300 ca. 

Saucisse fraîche Pc.4 VAC au fenouille Gr.300 env. 

SALSICCIA FRESCA PZ.4 S/V AL NATURALE GR.300 ca 10610

Frische Naturwurst Gr. 300 ca. 

Saucisse naturelle fraiche Gr. 300 env. 

SALSICCIA FRESCA PZ.4 S/V AL PEPERONCINO GR.300 ca 10611

Frische Wurst Stk.4 VAC mit scharfer Paprika Gr300 

Saucisse fraîche Pc.4 VAC au piment Gr.300 env. 

SALSICCIA FRESCA PZ.4 S/V AL ROSMARINO GR.300 ca 10612

Frische Wurst Stk.4 VAC mit Rosmarin Gr.300 ca. 

Saucisse fraîche Pc.4 VAC avec romarin Gr.300 env. 

SALSICCIA NAPOLI PICCANTE FERRO DI CAVALLO GR.400 ca.10694

Salsiccia Napoli pikant Hufeisen Gr.400 ca. 

Saucisson Napoli piquant fer à cheval Gr.400 env. 

I SALUMI ARTIGIANALI E REGIONALI

SALAMINO BRICIOLONA MIGNON SALCIS GR.200 ca 10534

Fenchelsalami Mignon VAC Salcis Gr.200 ca. 

Salami au fenouille Mignon VAC Salcis Gr.200 env. 

SALAME FINOCCHIONA IGP SALCIS GR.500 ca. 10541

Fenchelsalami  Gr.500 ca. 

Salami au fenouille  Gr.500 env. 

SALAME FINOCCHIONA IGP DI CINTA SEN DOP GR.500 ca. 10522

Fenchelsalami von Cinta Senese Gr.500 ca. 

Salami au fenouille de Cinta Senese Gr.500 env. 

SALAME FINOCCHIONA IGP KG. 2.5  ca 10524

Fenchelsalami  Kg.2.5 ca. 

Salami au fenouille Kg.2.5 env. 

SALAME AL FINOCCHIO NEGRINI KG. 3/4 ca 10594

Fenchelsalami Negrini Kg.3/4 ca. 

Salami au fenouille Negrini Kg.3/4 env. 

SALAMINO AL CHIANTI MIGNON SALCIS GR.200 ca 10535

Salami mit Chianti Mignon VAC Salcis Gr.200 ca. 

Salami au Chianti Mignon VAC Salcis Gr.200 env. 

SALAME TARTUFATO AL 1% SALCIS GR.500 ca 10523

1% Trüffelsalami Salcis Gr.500 ca. 

Salami au 1% truffe Salcis Gr.500 env. 

SALAMINO TARTUFATO AL 1% MIGNON SALCIS GR.200 ca 10533

1% Trüffelsalami Mignon Salcis Gr.200 ca. 

Salami au truffe 1% Mignon Salcis Gr.200 env. 

SALAMINO AL PEPERONCINO MIGNON SALCIS GR. 200 ca 10537

Salami mit scharfer Paprika VAC Mignon Salcis Gr.200 ca.

Salami au piment VAC Mignon Salcis Gr.200 env. 

SALAME TOSCANO SALCIS GR.500 ca 10551

Salami Toscano Salcis Gr.500 ca. 

Salami Toscano Salcis Gr.500 env. 

SALAME TOSCANO SALCIS KG.2 ca 10577

Salami Toscano Salcis Kg.2 ca. 

Salami Toscano Salcis Kg.2 env. 

SALAMINO TOSCANO MIGNON SALCIS GR. 200 ca 10588

Salami Toscano Mignon VAC Salcis Gr.200 ca. 

Salami Toscano mignon VAC Salcis Gr.200 env. 

Pagina 2



10

LA  SALUMERIA

...GLI ALTRI SALAMI CLASSICI

SALAME SPIGAROLINO DI CULATELLO ANTICA CORTE PALLAVICINA S/V GR.350 ca.10392

Salami Strolghino von Culatello Spigaroli Gr.350 ca.

Salami Strolghino de Culatello Spigaroli Gr.350 env.

SOPRESSA VENETA BERETTA KG.2.5 ca 10258

Soppressa Veneta Beretta Kg.2.5 ca.

Soppressa Veneta Beretta Kg.2.5 env.

SALAME VENTRICINA MENATTI S/V  KG 3 c.a. 10269

Salami Ventricina Menatti  VAC Kg.3 ca.

Salami Ventricina Menatti VAC Kg.3 env.

SALAME STROLGHINO CULATELLO CASA VERDI S/V GR.185 ca10203

Salami Strolghino  Culatello Casa Verdi Gr.185 ca.

Salami Strolghino  Culatello Casa Verdi Gr.185 env.

SPIANATA ROMANA 1/2 S/V FUMAGALLI KG.1.1 ca 10691

Salami Spianata Romana 1/2 VAC Fumagalli Kg.1.1 ca.

Salami Spianata Romana 1/2 VAC Fumagalli Kg.1.1 env.

I PROSCIUTTI CRUDI CLASSICI

PROSCIUTTO CRUDO MEC S/OSSO S/V TROLETTI KG.6 ca 10130

Rohschinken MEC Troletti ohne Bein VAC Kg.6 

Jambon cru MEC Troletti desossé VAC Kg.6 

PROSCIUTTO CRUDO EMILIANO S/COTENNA TROLETTI S/V KG.3/4 ca10119

Rohschinken Emiliano Troletti ohne Schwarte Kg.3/4

Jambon cru Emiliano Troletti sans couenne Kg.3/4 

PROSCIUTTO CRUDO EMILIANO C/COTENNA TROLETTI S/V KG.3/4 ca.10118

Rohschinken Emiliano Troletti mit Schwarte Kg.3/4 

Jambon cru Emiliano Troletti avec couenne Kg.3/4 

PROSCIUTTO CRUDO MEC MATTONELLA TROLETTI S/V KG. 4.5 ca10125

Rohschinken gepresst MEC Troletti Kg.4.5 ca. 

Jambon cru rectangulaire MEC Troletti Kg.4.5 env. 

PROSCIUTTO CRUDO MEC MATTONELLA TROLETTI A METÀ S/V KG. 2 ca10125/T

Rohschinken gepresst MEC Troletti 1/2 Kg.2 ca. 

Jambon cru rectangulaire MEC Troletti 1/2 Kg.2 env 

I PROSCIUTTI DI PARMA

PROSCIUTTO DI PARMA GALLONI S/OSSO DOP 16/18 MESI S/V KG. 7.5 ca10147

Parmaschinken Galloni ohne Bein 16/18 Monaten Kg.7.5 ca

Jambon de Parme Galloni desossé 16/18 mois Kg.7.5 env.

PROSCIUTTO DI PARMA DOP S/O PIO TOSINI S/V KG. 7.5 ca10150

Parmaschinken Pio Tosini ohne Bein Kg.7.5 ca.

Jambon de Parme Pio Tosini desossé Kg.7.5 env.

PROSCIUTTO DI PARMA DOP S/O MATTONELLA S/V KG. 5 ca10149

Parmaschinken Herz Pio Tosini ohne Bein Kg. 5 ca.

Jambon de Parme coeur Pio Tosini desossé Kg. 5 env.

PROSCIUTTO DI PARMA DOP C/OSSO PIO TOSINI KG.10 ca 10142

Parmaschinken Pio Tosini mit Bein Kg.10 ca.

Jambon de Parme Pio Tosini avec os Kg.10 env.

PROSCIUTTO DI PARMA DOP S/O 1/2 TROLETTI KG.3.5 ca 10145/T

Parmaschinken DOP ohne Bein 1/2 Troletti Kg.3.5 ca 

Jambon de Parme DOP desossé 1/2 Troletti Kg.3.5 en 

PROSCIUTTO DI PARMA DOP S/O 16M KG.7,5/8,5 FONTANA 10559

Parmaschinken DOP ohne Bein 16M Kg.7.5/8.5 FONTANA 

Jambon de Parme DOP desossé 16M Kg.7.5/8.5 FONTANA 

PROSCIUTTO DI PARMA SLEGA S/OSSO ADDOBBO 16 MESI S/V KG.7 ca.10715

Parmaschinken Slega ohne Bein Addobbo 16 Monaten Kg.7 ca.

Jambon de Parme Slega sans os addobbo 16 mois Kg.7 env.

PROSCIUTTO DI PARMA SLEGA S/OSSO PRESSATO min.16 M S/V KG.6.5 ca10713

Parmaschinken Slega ohne Bein gepresst min. 16 Monaten Kg.6.5 ca.

Jambon de Parme Slega s/os pressè min. 16 mois Kg.6.5 env.

Pagina 3
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LA  SALUMERIA

I PROSCIUTTI SAN DANIELE

PROSCIUTTO SAN DANIELE DOP PELATELLO S/O SANDANIELESE S/V KG.5 ca10157

San Daniele Rohschinken Herz ohne Bein San Danielese Kg.5 ca.

Jambon cru San Daniele coeur desossé San Danielese Kg.5 env.

PROSCIUTTO SAN DANIELE DOP C/O SANDANIELESE KG. 10 ca10154

San Daniele Rohschinken mit Bein San Danielese KG.10 ca.

Jambon cru San Daniele avec os San Danielese KG.10 env.

PROSCIUTTO S.DANIELE DOP S/O 16M KG. 8,5/9 FONTANA 10415

S.Daniele Rohschinken DOP ohne Bein Kg.8.5/9 FONTANA

Jambon S.Daniele DOP desossé 16M Kg.8.5/9 FONTANA 

PROSCIUTTO SAN DANIELE SAN DAN S/OSSO 16 MESI ETICHETTA AZZURRA S/V KG.7 ca10709

San Daniele San Dan Rohschinken ohne Bein 16 Monaten blaue Etikette Kg.7 ca.

Jambon San Daniele San Dan sans os 16 mois étiquette bleu Kg.7 env.

IL CULATELLO

CULATELLO CON COTENNA (FIOCCO) CERRETO IN RETE KG. 3.5 ca10151

Culatello mit Schwarte Fiocco Cerreto im Netz Kg.3.5 ca

Culatello avec couenne Fiocco Cerreto ficelé Kg 3.5 env.

CULATELLO FIOCCO CERRETO PRONTO AL TAGLIO S/V KG. 3.5 ca.10653

Culatello Fiocco Cerreto Schnitt bereit Kg.3.5 ca.

Culatello Fiocco Cerreto prêt coupe Kg.3.5 env.

CULATELLO DI ZIBELLO DOP ANTICA CORTE PALLAVICINA 1/2 S/V KG.2.5 ca.10388

Culatello von Zibello DOP Antica Corte Kg.2.5 ca. 

Culatello de Zibello DOP Antica Corte Kg.2.5 env. 

CULATTA C/COTENNA S/V KG 4,5 ca 10556

Rohschinken "Culatta" mit Schwarte VAC Kg.4.5 ca. 

Jambon "Culatta" avec couenne VAC Kg.4.5 env. 

I PROSCIUTTI CRUDI SPAGNOLI

JAMON SERRANO BODEGA 1/2 S/V MATTONELLA KG. 2.4 ca 10116

Jamon Serrano Bodega 1/2 VAC gepresst Kg.2.4 ca. 

Jamon Serrano Bodega 1/2 VAC rectangulaire Kg.2.4 env.

I PROSCIUTTI CRUDI ARTIGIANALI E REGIONALI

PROSCIUTTO CRUDO "L'UMBRIACO"ALLE VINACCE S/V KG. 10 ca10492

Rohschinken "L'Umbriaco" mit Weintrester Kg.10

Jambon cru "L'Umbriaco" au vinasse Kg.10

SGAMBATO IN TRANCIO S/V KG.3 ca. 10544

Rohschinken "Sgambato" Kg.3 ca. 

Jambon cru "Sgambato" en pièce Kg.3 env. 

SPECK ALTO ADIGE IGP 1/2 S/V MOSER KG.2 ca 10262

Rauchspeck Alto Adige IGP 1/2 VAC Moser Kg.2 ca.

Speck fumé Alto Adige IGP 1/2 VAC Moser Kg.2 env.

PROSCIUTTO CARPEGNA ADDOBBO 20 M "DELUXE" KG.8 ca. 10953

Schinken Carpegna Addobbo 20M "Deluxe" Kg.8 ca. 

Jambon Carpegna Addobbo 20M "Deluxe" Kg.8 env. 

SPECK DELLA VALTELLINA 1/2 S/V KG.2 ca 10261

Speck aus Valtellin 1/2 VAC Kg.2 ca. 

Speck de la Valtelline 1/2 VAC Kg.2 env. 

LA BRESAOLA DI MANZO

BRESAOLA PUNTA D’ANCA PANZERI MALOJA 1/1 S/V ROTONDA KG.3 ca10053

Bresaola Trockenfleisch Eckstück Panzeri Maloja 1/1 VAC Rundform Kg.3 ca.

Bresaola Viande sechée p.anca Panzeri Maloja 1/1 VAC ronde Kg.3 env.

BRESAOLA PUNTA D’ANCA PANZERI MALOJA 1/2 S/V ROTONDA KG.1.5 ca10052

Bresaola Trockenfleisch Eckstück Panzeri Maloja 1/2 VAC Rundform Kg.1.5 ca.

Bresaola Viande sechée p.anca Panzeri Maloja 1/2 ronde VAC Kg.1.5 env.

Pagina 4
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LA BRESAOLA DI MANZO

BRESAOLA DELLA VALTELLINA  IGP PANZERI 1/2 S/V ROT ROTONDA KG.1.5 ca10471

Bresaola Trockenfleisch Eckstück IGP aus Valtlin 1/2 VAC Rundform Kg.1.5 ca.

Bresaola Viande sechée de la Valtelline p.anca 1/2 IGP VAC ronde Kg.1.5 env.

BRESAOLA DELLA VALTELLINA IGP PANZERI ALU ROT 1/1 KG. 3 ca10014

Bresaola Trockenfleisch Eckstück aus Valtlin IGP Rundform Kg.3 ca.

Bresaola Viande sechée p.anca de la Valtelline IGP ronde Kg.3 env.

BRESAOLA PUNTA D'ANCA PRESSATA ALU TROLETTI INTERA KG.2.5 ca10020

Bresaola Trockenfleisch Eckstück gepresst ALU Troletti ganz Kg.2.5 ca.

Bresaola Viande sechée p.anca pressée ALU Troletti entière Kg.2.5 env.

BRESAOLA DI MAGATELLO TONDA S/V MENATTI KG.1 10018

Bresaola Trockenfleisch Seemerolle Rundform VAC Menatti Kg.1

Bresaola Viande sechée rond de gîte VAC Menatti Kg.1

SLINZEGA DEL ZOPPO S/V GR. 450 ca. 10297

Bresaola Slinzega Del Zoppo Gr. 450 ca. 

Bresaola Slinzega Del Zoppo Gr. 450 env. 
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LA  SALUMERIA

LA COPPA

CAPOCOLLO IN CARTA SALCIS KG. 1.5 ca10579

Kopfnackenwurst im Papier Salcis Kg.1.5 ca.

Capocollo en papier Salcis Kg.1.5 env. 

COPPA PARMA LEGATA IGP BRIANTEO KG.1.7 ca 10048

Coppa Parma gebunden Brianteo Kg.1.7 ca. 

Coppa Parma ficelé Brianteo1.7 env. 

COPPA MAGRA IN RETE INTERA VALTIDONE KG. 1.7 ca. 10042

Coppa mager ganz im Netz Valtidone Kg.1.5 ca.

Coppa maigre entière en filet Valtidone Kg.1.5 env.

COPPA MAGRA IN RETE 1/2 S/V VALTIDONE GR.800 ca. 10041

Coppa mager im Netz 1/2 VAC Valditone Gr.800 ca. 

Coppa maigre en filet 1/2 VAC Valtidone Gr.800 env 

LONZINO STAGIONATO FUMAGALLI 1/2 S/V KG. 1.5 ca 10695

Coppa Supermager Fumagalli 1/2 VAC Kg.1.5 ca. 

Coppa supermaigre Fumagalli 1/2 VAC Kg.1.5 env. 

IL LARDO

LARDO DI COLONNATA L.GUADAGNI IGP INTERO S/V  KG.2 ca10062

Lardo di Colonnata (Speck) L. Guadagni IGP ganz Kg.2 ca.

Lardo di Colonnata L.Guadagni IGP entier Kg.2 env.

LARDO SALATO VENATO S/V KG. 5/6  ca 10065

Lardo (Speck) gesalzen und geädertKg.5/6 ca. 

Lardo salé et persillé Kg.5/6 env. 

LARDO STAGIONATO SALATO BIANCO S/V FILIERA KG 2 ca 10066

Lardo (Speck) gelagert gesalzen weiss VAC Kg.2 ca.

Lardo assaisonné salé blanc VAC Kg.2 env. 

LE PANCETTE

PANCETTA MAGRISSIMA 1/2  S/V VALTIDONE KG.1.5 10093

Pancetta (Bauchspeck) ganz mager Valtidone 1/2 VAC Kg.1.5 ca.

Pancetta (petit lard) très maigre Valtidon 1/2 VAC Kg.1.5 env.

PANCETTA ARROTOLATA C/COTENNA VALTIDONE 1/2 S/V KG. 2 ca10275

Pancetta (Bauchspeck) gerollt mit Schwarte Valtidone 1/2 VAC Kg.2 ca.

Pancetta (petit lard) roulé avec couenne Valtidone 1/2 VAC Kg.2 env.

PANCETTA TESA 1/2 S/V KG.1.5 ca 10095

Flachspeck 1/2 VAC Kg.1.5 ca. 

Lard plat 1/2 VAC Kg.1.5 env. 

GUANCIALE STAGIONATO DI SUINO RENZINI S/V KG.1 ca10420

Schweinebacke gelagert und geräuchert Renzini Kg.1.5 ca.

Joue de porc assaisonné fumé Renzini Kg.1.5 env. 

GUANCIALE PEPATO SALCIS  KG 1.5 ca. 10581

Schweinebacke mit Pfeffer Salcis Kg.1.5 ca. 

Joue de porc poivré Salcis Kg.1.5 env. 

PANCETTA COPPATA VALTIDONE 1/2 SV KG.2.5 ca. 10520

Pancetta (Bauchspeck) "Coppata" Valtidone 1/2 VAC Kg. 2.5 ca.

Pancetta (petit lard) "coppata" Valtidone 1/2 VAC Kg.2.5 env.

PANCETTA SCOTENNATA PEPE NERO 1/2 KG.1.5 ca 10790

Pancetta (Bauchspeck) ohne Schwarte schwarzem Pfef 

Pancetta (petit lard) sans couenne poivre noir 1/2 
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LA  SALUMERIA

LE MORTADELLE

MORTADELLA DOLCE VALLE OVALINA S/V kg 1 ca SENZA PISTACCHIO10081

Mortadella Dolce Valle original aus Italien oval  Vac klein Kg.1 ca.

Mortadelle Dolce Valle original d'Italie ovale petite vac Kg.1 env

MORTADELLA OVALE GRAN BONTÀ S/V kg 3 ca CON PISTACCHIO10087

Mortadella ovale Form Gran Bontà VAC original aus Italien mit Pistazie kg.3 ca.

Mortadelle ovale Gran Bontà original d'Italie VAC avec pistache Kg.3 env.

MORTADELLA 1/2 SIGARO GRAN BONTÀ S/V kg 3 ca CON PISTACCHIO10071

Mortadella 1/2 Zigarre Gran Bontà VAC original aus Italien mit Pistazie Kg.3

Mortadelle 1/2 cigare Gran Bontà original d'Italie VAC avev pistache Kg.3

SLOW FOOD MORTADELLA CLASSICA BONFATTI ½ S/V KG.3.5 ca SENZA PISTACCHIO10586

Slow Food Mortadella klassik Bonfatti 1/2 VAC ohne Pistazie Kg.3.5 ca.

Slow Food mortadelle classique Bonfatti 1/2 VAC sans pistache Kg.3.5 env.

MORTADELLA DI BOLOGNA IGP ½  S/V KG.3 ca CON PISTACCHIO10519

Mortadella von Bologna IGP 1/2 Kg.3 ca. VAC mit Pistazie

Mortadelle de Bologne IGP 1/2 Kg.3 env. vac avec pistache

MORTADELLA BOLOGNA IGP 1/2 BERETTA KG.3 ca 10888

Mortadella Bologna IGP 1/2 Beretta Kg.3 ca. 

Mortadella Bologna IGP 1/2 Beretta Kg.3 env. 

I PROSCIUTTI COTTI

PROSCIUTTO COTTO GRANBISCOTTO ROVAGNATI INTERO S/V KG.9 ca10109

Gekochter Hinterschinken Granbiscotto Rovagnati ganz Kg.9 ca.

Jambon cuit Granbiscotto Rovagnati entier Kg.9 env.

PROSCIUTTO COTTO BARZOT / IT S/V kg 6 ca 10106

Gekochter Hinterschinken Barzot original aus Italien Kg.6 ca.

Jambon cuit Barzot original d'Italie Kg.6 env. 

PROSCIUTTO COTTO ARROSTO S/V  KG 7 ca 10111

Gekochter gebratener Hinterschinken mit Kräuter Kg.7 ca.

Jambon cuit rôti aux herbes Kg.7 env 

PROSCIUTTO COTTO ARROSTO 1/2 ROVAGNATI S/V KG.4 ca10105

Gekochter gebratener Hinterschinken 1/2 Rovagnati Kg.4 ca.

Jambon cuit rôti 1/2 Rovagnati Kg.4 env. 

PROSCIUTTO COTTO "GRANTARTUFO" a 1/2 S/V KG.3 ca 10358

Gekochter Hinterschinken "Grantartufo"1/2 VAC Kg.3 

Jambon cuit "Grantartufo" 1/2 vac Kg.3 

PROSCIUTTO COTTO ALLE ERBE BERETTA S/V KG. 5 ca10622

Gekochter Hinterschinken mit Kräuter Beretta Kg.5 ca.

Jambon cuit aux herbes Beretta Kg.5 env. 

PROSCIUTTO COTTO BARZOT / IT 1/2 S/V  kg 3 ca. 10106/T

Gekochter Hinterschinken Barzot original aus Italien 1/2 VAC Kg.3 ca.

Jambon cuit Barzot oiginal d'Italie 1/2 vac Kg.3 env.

LE SPECIALITÀ COTTE

PORCHETTA AL FORNO SENZA COTENNA S/V KG.3.5 ca10521

Ofen Schweinebraten ohne Schwarte Kg.3.5 ca. 

Porchetta au four sans couenne Kg.3.5 env. 

COTECHINO DI MODENA IGP COTTO IN ASTUCCIO S/V GR.50010862

Cotechino IGP von Modena gekocht in Etui Gr.500

Cotechino de Modena IGP cuit en étui Gr.500 

FLEISCHKASE SG 1/2 S/V KG 1.7 ca 10194

Fleischkäse schweizer Produkt 1/2 VAC Kg.1.7 ca. 

Fleischkäse produit suisse 1/2 VAC Kg.1.7 env. 

FUMAGALLI PORCHETTA CON ERBE KG.3 ca 10745

Fumagalli Porchetta mit Kräuter Kg.3 ca. 

Fumagalli porchetta avec herbes Kg.3 env. 

ZAMPONE DI MODENA IGP COTTO IN ASTUCCIO S/V  KG.110861

Zampone IGP von Modena gekocht in Etui Kg.1

Zampone de Modena IGP cuit en étui Kg.1 
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LA  SALUMERIA

LA SELVAGGINA DI CINGHIALE

SALAMETTI DI CINGHIALE PROD.TICINESE GR.80 ca FILA PZ. 610216

Wildschwein-Salametti Prod.Tessin  Gr.80 ca.

Salametti de sanglier prod.Tessin  Gr.80 env.

SALAMINO DI CINGHIALE MIGNON SALCIS GR.200 ca 10548

Wildschwein-Salami Mignon Salcis Gr.200 ca. 

Salami de sanglier mignon Salcis Gr.200 env. 

SALAME DI CINGHIALE SALCIS GR.500 ca. 10542

Wildschwein-Salami Salcis Gr.500 ca. 

Salami de sanglier Salcis Gr.500 env. 

MORTADELLA DI CINGHIALE "OLTRE" AL TARTUFO S/V KG.3.5 ca10076

Wildschwein-Mortadella "Oltre" mit Trüffel/ Pistazie Renzini Kg.3.5 ca.

Mortadella de sanglier "Oltre" avec truffe/ pistache Renzini Kg.3.5 env.

SPECK DI CINGHIALE SGRASSATO S/V RENZINI KG. 1 ca10263

Wildschwein-Speck entfettet in Stücke VAC Renzini Kg.1 ca.

Speck de sanglier dégraissé en pièces VAC Renzini Kg.1 env.

LA SELVAGGINA DI CERVO

SALAMETTI DI CERVO PROD.TICINESE GR.80 ca. FILA PZ. 610215

Hirsch-Salametti prod.Tessin Gr.80 ca. 

Salametti de cerf prod.Tessin Gr.80 env. 

SALAMINO DI CERVO MIGNON SALCIS GR.200 ca. 10585

Hirsch-Salami Mignon Salcis Gr.200 ca. 

Salami de cerf mignon Salcis Gr.200 env. 

SALAME DI CERVO SALCIS GR.500 ca. 10543

Hirsch-Salami Salcis Gr.500 ca. 

Salami de cerf Salcis Gr.500 env. 

LE SPECIALITÀ CALABRESI

SALSICCIA CALABRA PICCANTE CURVA SILA & SILA S/V GR.300 ca10222

Salsiccia pikant aus Kalabrien SILA & SILA Rundform Gr.300 ca.

Saucisson piquant de la Calabre SILA & SILA ronde Gr.300 env.

SOPPRESSATA CALABRA PICCANTE S/V SILA & SILA GR.400 ca10259

Soppressata pikant aus Kalabrien VAC SILA & SILA Gr.400 ca.

Soppressata piquante de la Calabre VAC SILA & SILA Gr.400 env.

SPIANATA CALABRA PICCANTE S/V SILA & SILA KG.1.8 ca10265

Salami pikant VAC SILA & SILA Kg.1.8 ca. 

Salami piquant VAC SILA & SILA Kg.1.8  env. 

VENTRICINA PICCANTE SILA & SILA INTERA S/V KG.1.8 ca10270

Ventricina pikant SILA & SILA ganz VAC Kg.1.8 ca.

Ventricina piquante SILA & SILA entière VAC Kg.1.8 env.

NDUJA S/V SILA & SILA GR.400 ca 10089

N'duja Schweins-Streichwurst mit Paprika VAC SILA & SILA Gr.400 ca.

N'duja saucisson de porc au piment, à tartiner VAC SILA & SILA Gr.400 env.

CAPOCOLLO PICCANTE SILA & SILA S/V KG.1.6 ca 10034

Capocollo Kopfnackenwurst pikant SILA & SILA VAC Kg.1.6 ca.

Capocollo piquant SILA & SILA VAC Kg.1.6 env. 
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LA  SALUMERIA

LA SALUMERIA TICINESE

CARNE SECCA DI MANZO KG.1.5 ca. 10813

Rind Trockenfleisch Kg.1.5 ca. 

Viande sechée de beuf Kg.1.5 env. 

LUGANIGHE DI CERVO S/V 2X130 GR ca. 10820

Hirsch Luganighe 2VAK 

Luganighe de cerf 2VAC 

LUGANIGHE DI CINGHIALE S/V 2X130 GR ca. 10821

Wildschwein Luganighe 2VAK 

Luganighe de sanglier 2VAC 

PANCETTA PIANA S/V KG.1.5 ca. 10811

Flachspeck Kg.1.5 ca. 

Lard plat Kg.1.5 env. 

PORCHETTA COTTA S/V KG.2.5 ca. 10802

Porchetta gekocht Kg.2.5 ca. 

Porchetta cuite Kg.2.5 env. 

PROSCIUTTO CRUDO KG.1.5 ca. 10039

Rohschinken Kg.1.5 ca. 

Jambon cru Kg.1.5 env. 

SALAME NOSTRANO KG.2.5 ca. 10803

Salami nostrano Kg.2.5 ca. 

Salami nostrano Kg.2.5 env. 

SALAMETTI D'ASINO FILA PZ. 6 GR.90 10807

Esel Salametti Gr.90 

Salametti de âne Gr.90 

SALAMETTI DI CAPRIOLO FILA PZ. 6 GR.90 10810

Reh Salametti Gr.90 

Salametti de chevreuil Gr.90 

SALAMETTI DI CERVO FILA PZ. 6 GR.90 10806

Hirsch Salametti Gr.90 

Salametti de cerf Gr.90 

SALAMETTI DI CINGHIALE FILA PZ. 6 GR.90 10804

Wildschwein Salametti Gr.90 

Salametti de sanglier Gr.90 

SALAMETTI DI MAIALE FILA PZ. 6 GR.90 10805

Schwein Salametti Gr.90 

Salametti de cochon Gr.90 
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I FORMAGGI

IL PARMIGIANO REGGIANO

PARMIGIANO REGGIANO D.O.P. VACCA BIANCA FORMA 24 MESI20098

Parmigiano Reggiano weisse Kuh von Modena Form

Parmigiano Reggiano vache blanche de Modena Forme

PARMIGIANO REGGIANO DOP 22/24 MESI 1/8 S/V KG.4.5 20097

Parmigiano Reggiano Kg.4.5 ca. 

Parmigiano Reggiano Kg.4.5 env. 

PARMIGIANO REGGIANO D.O.P. 22/24 MESI S/V KG 2 ca 20095

Parmigiano Reggiano Kg.2 ca. 

Parmigiano Reggiano Kg.2 env. 

PARMIGIANO REGGIANO D.O.P. 22/24 MESI S/V KG.1 20507

PARMIGIANO REGGIANO DOP 22/24 MONATEN KG.1 

Parmigiano Reggiano DOP 22/24 MOIS KG.1 

PARMIGIANO REGGIANO D.O.P. 22/24 MESI S/V GR.350 20236

Parmigiano Reggiano Stück VAC Gr.350 

Parmigiano Reggiano pièce VAC Gr.350 

PARMIGIANO REGGIANO 30 MESI KG 2 ca 20678

Parmigiano Reggiano 30 Monaten Kg.2 ca. 

Parmigiano Reggiano 30 Mois Kg.2 env. 

PARMIGIANO REGGIANO D.O.P 1/2 FORMA S/V 22-28 MESI 20840

Parmigiano Reggiano DOP 1/2 Form VAC 22-28 Monaten 

Parmigiano Reggiano DOP 1/2 Forme VAC 22-28 Mois 

PARMIGIANO REGGIANO D.O.P. 993  FORMA 24 MESI 20862

Parmigiano Reggiano DOP 993 Form 24 Monaten 

Parmigiano Reggiano DOP 993 Forme 24 Mois 

PARMIGIANO REGGIANO D.O.P. FORMA 22-28 MESI 20839

Parmigiano Reggiano DOP Form 22-28 Monaten 

Parmigiano Reggiano DOP Forme 22-28 Mois 

IL GRANA PADANO

GRANA PADANO FORMA 20065

Grana Padano Form 

Grana Padano Forme 

GRANA PADANO 1/2 S/V KG.18 ca 20063

Grana Padano 1/2 Kg.18 ca. 

Grana Padano 1/2 Kg.18 env. 

GRANA PADANO S/V KG.2 ca 20061

Grana Padano Kg.2 ca. 

Grana Padano Kg.2 env. 

GRANA PADANO D.O.P. 14/16 MESI S/V KG.1 20506

Grana Padano DOP 14/16 Monaten Kg.1 

Grana Padano DOP 14/16 Mois Kg.1 

I GRATTUGIATI

GRANA PADANO GRATTUGIATO VESPA KG.1 20066

Grana Padano gerieben Kg.1 

Grana Padano rapé Kg.1 

FORMAGGIO GRATTUGIATO MIX  KG.1 20159

Frische geriebener Käse Mix  Kg.1 

 fromage rapé frais mix  Kg.1 
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I FORMAGGI

I FORMAGGI DI VACCA

ASIAGO 1/4 PRESSATO KG.3 ca 20001

Asiago 1/4 gepresst Kg.3 ca. 

Asiago 1/4 pressé Kg.3 env. 

BRA TENERO KG.6/8 ca 20008

Bra zart Kg.6/8 ca. 

Bra délicat Kg.6/8 env. 

CACIOCAVALLO  KG.2 ca 20012

Caciocavallo mild Kg.2 

Caciocavallo doux Kg.2 

CASTELMAGNO KG.6 ca 20039

Castelmagno Käse Kg.6 ca. 

Fromage Castelmagno Kg.6 env. 

FONTINA AOSTA DOP. KG. 8 ca 20035

Fontina Aosta DOP Kg.8 ca. 

Fontina Aosta DOP Kg.8 env. 

FONTAL CROSTA GRIGIA "NATURALPINA" FORMA KG. 12 ca 20025

Fontal graue Rinde "Naturalpina" ganz Kg.12 ca. 

Fontal croûte grise "Naturalpina"entier Kg.12 env. 

FONTAL CROSTA GRIGIA "NATURALPINA" 1/2 KG. 6 ca 20026

Fontal graue Rinde "Naturalpina"1/2 Kg.6 ca. 

Fontal croûte grise "Naturalpina" 1/2 Kg.6 env. 

FONTAL CROSTA GRIGIA "NATURALPINA" 1/4 KG. 3 ca 20027

Fontal graue Rinde "Naturalpina"1/4 Kg.3 ca. 

Fontal croûte grise "Naturalpina" 1/4 Kg.3 env. 

FONTAL CROSTA ROSSA FORMA KG.12 ca 20030

Fontal rote Rinde ganz Kg.12 ca. 

Fontal croûte rouge entier Kg.12 env. 

FONTAL CROSTA ROSSA 1/2 KG.6 ca 20028

Fontal rote Rinde 1/2 Kg.6 ca. 

Fontal croûte rouge 1/2 Kg.6 env. 

FONTAL CROSTA ROSSA 1/4 KG.3 ca 20029

Fontal rote Rinde 1/4 Kg.3 ca. 

Fontal croûte rouge 1/4 Kg.3 env. 

MONTASIO DOP KG.6 ca 20077

Montasio DOP Kg.6 ca. 

Montasio DOP Kg.6 env. 

PROVOLONE VALPADANA DOP PANCETTA DOLCE KG.5 ca 20117

Provolone Valpadana DOP mild Kg.5 ca. 

Provolone Valpadana DOP doux Kg.5 env. 

PROVOLONE VALPADANA DOP PANCETTA PICCANTE KG.5 ca 20118

Provolone Valpadana DOP pikant Kg.5 ca. 

Provolone Valpadana DOP piquant Kg.5 env. 

PROVOLONE FIASCHETTO AURICCHIO GR.800 ca 20115

Provolone Kolben Gr.800 ca. 

Provolone ballon Gr.800 env. 

RASCHERA DOP KG. 6 ca 20314

Raschera DOP 

Raschera DOP 

BITTO STAGIONATO DOP KG.10 ca 20006

Bitto gereift DOP Kg.10 ca. 

Bitto affiné DOP Kg.10 env. 

CASERA VALTELLINA KG. 8 ca 20225

Casera Valtlin Kg.8 ca. 

Casera Valtelline Kg.8 env. 

EDAMER S/V  KG.3 ca 20023

Edamer Kg.3 ca. 

Edamer Kg.3 env. 
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I FORMAGGI

I FORMAGGI DI VACCA

FETA DOP KG.1 20484

Feta DOP Kg.1 

Feta DOP Kg.1 

MONTASIO MEZZANO DOP KG.6 ca. 20442

Montasio Mezzano D.O.P. Kg.6 ca. 

Montasio Mezzano D.O.P. Kg.6 env. 

SCAMORZE FRESCHE PUGLIESI AFFUMICATE GR.300 ca VASCHETTA DA 1 KG (4 X 300 GR CA)20554

Geräucherte frische Scamorze von Apulien Gr.300 ca Schale Kg.1 (4 x Gr.300 ca.)

Scamorze fraîches de Pouille fumées Gr.300 env. barquette Kg.1 (4 x Gr.300 env.)

SCAMORZE FRESCHE PUGLIESI BIANCHE GR.300 ca VASCHETTA DA 1 KG ( 4 X 300 GR CA)20354

Weisse frische Scamorze von Apulien Gr.300 ca. Schale Kg.1 (4 x Gr.300 ca.)

Scamorze blanches fraîches de Pouille Gr.300 env. barquette Kg.1 (4 x Gr.300 env.)

SCAMORZINA AFFUMICATA 250g (10 x 25g) 20466

Kleine geräucherte Scamorza Gr.250 (10x25g) 

Petite Scamorza fumée Gr.250 (10x25g) 

TALEGGIO D.O.P. CHERUBINO KG.2 ca. 20725

Taleggio DOP Cherubino Kg.2 ca. 

Taleggio DOP Cherubino Kg.2 env. 

TALEGGIO D.O.P. PASTA CRUDA CHERUBINO KG.2 ca. 20730

Taleggio DOP Rohmilch Cherubino Kg.2 ca. 

Taleggio DOP lait cru Cherubino Kg.2 env. 

TOMA DI CAMPO KG. 1.5 ca 20378

Toma di Campo Kg.1.5 ca. 

Toma di Campo Kg.1.5 env. 

I FORMAGGI DI VACCA SVIZZERI

VAL BLENIO FORMA KG.6 ca 20331

Val Blenio Form Kg.6 ca. 

Val Blenio forme Kg.6 env. 

SLOW FOOD ZINCARLIN GR.80/90 ca. CONF. 4 PZ.20137

Slow Food Zincarlin Gr.80/90 

Slow Food Zincarlin Gr.80/90 

I FRESCHISSIMI DI VACCA

STRACCIATELLA PUGLIESE GR.250 20326

Stracciatella Pugliese Gr.250 

Stracciatella Pugliese Gr.250 

MASCARPONE BRIMI GR.500 20075

Mascarpone Brimi Gr.500 

Mascarpone Brimi Gr.500 

RICOTTA FRESCA BRIMI GR.250 CONF. 8 PZ20229

Brimi Ricotta gr.250 

Ricotta Brimi gr.250 

RICOTTA FRESCA BRIMI KG.1.5 20212

Brimi Ricotta frisch Kg.1.5 

Ricotta fraîche Brimi Kg.1.5 

NONNO NANNI ROBIOLA GR.100 CONF. 10 PZ.20126

Robiola Montello Gr.100 

Robiola Montello Gr.100 

NONNO NANNI STRACCHINO GR.250 CONF. 8 PZ.20139

Stracchino Nonno Nanni Montello Gr.250 

Stracchino Nonno Nanni Montello Gr.250 

MOZZARELLA NODINO VASCHETTA KG.1 20809

Mozzarella Knoten Schale Kg.1 

Mozzarella noeud barquette Kg.1 

NONNO NANNI CAPRINO DI LATTE VACCINO GR.80 CONF. 12 PZ.20018

Caprino Montello Gr.80 

Caprino Montello Gr.80 
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I FORMAGGI

I FRESCHISSIMI DI VACCA

NONNO NANNI SQUAQUERELLO GR.125 CONF. 6 PZ.20487M

Squaquerello Nonno Nanni Gr.125 

Squaquerello Nonno Nanni Gr.125 

TOMINI AL PEPERONCINO SOTT'OLIO KG.1 20458

Tomini mit scharfer Paprika in Oel Kg.1 

Tomini au piment en huile Kg.1 

TOMINI ALLE ERBE SOTT'OLIO KG.1 20457

Tomini mit Kräuter in Oel Kg.1 

Tomini aux herbes en huile Kg.1 

LE BURRATE DI VACCA

BURRATA IN FOGLIE GR. 330 ca. VASCHETTA KG. 1 CONF. 2 PZ.20815

Burrata in Blätter Gr.330 ca. Schale Kg.1 

Burrata en feuilles Gr.330 env. barquette Kg.1 

BURRATA LA DARIA GR.100 CONF. 8 PZ.20674

Burrata La Daria gr.100 

Burrata La Daria gr.100 

BURRATA LA DARIA VASCHETTA 4X50 GR. CONF. 10 PZ.20734

Kleine Burrata La Daria 4 x 50 Gr. 

Petite Burrata La Daria 4 x 50 Gr. 
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I FORMAGGI

LE MOZZARELLE PER PIZZA 

MOZZARELLA BRIMI A FIAMMIFERO KG.2.5 20161

Mozzarella Brimi Julienne Kg.2.5 

Mozzarella Brimi a julienne Kg.2.5 

MOZZARELLA FIOR DI LATTE FILONE KG.1 20088

Mozzarella Kuhmilch Stk.Kg.1 

Mozzarella fleur de lait filon Kg.1 

MOZZARELLA FIOR DI LATTE JULIENNE Kg 2 20116

Fior di Latte Mozzarella Streichholz Kg.2 

Mozzarella fior di latte julienne Kg.2 

LE MOZZARELLE DI BUFALA

MOZZARELLA DI BUFALA DOP BUSTA SINGOLA GR.125 CONF. 12 PZ.20085

Mozzarella aus Büffelvollmilch DOP in einzeln Hülle Gr.125

Mozzarella de lait de bufflonne DOP en case individuelle GR.125

MOZZARELLA DI BUFALA DOP CIUFFO GR.250 CONF. 8 PZ.20084

Mozzarella aus Büffelvollmilch DOP Büschel Gr.250 

Mozzarella de lait de bufflonne DOP touffe Gr.250 

MOZZARELLA DI BUFALA CILIEGINA GR.20 IN VASCH.KG.1 20251

Mozzarella aus Büffelvollmilch Kirsche Gr.20 in Schalen

Mozzarella de lait de bufflonne cerise Gr.20 en barquette

MOZZARELLA DI BUFALA SENZA LATTOSIO GR.125 x 2 CONF. 4 PZ.20456

Mozzarella aus Büffelvollmilch ohne Laktose Gr.125x2

Mozzarella de lait de bufflonne sans lactose Gr.125x2

TRECCIA DI BUFALA IN VASCHETTA GR.250 CONF. 8 PZ.20196

Zopf aus Büffelvollmilch in Schalen Gr.250 

Tresse de lait de bufflonne en barquette Gr.250 

MOZZARELLA DI BUFALA SECCHIELLO GR.20x25 20342

Mozzarella aus Büffelvollmilch Kessel Gr.20x25 

Mozzarella de lait de bufflonne seau Gr.20x25 

MOZZARELLA DI BUFALA SECCHIELLO GR.50 x10 20332

Mozzarella aus Büffelvollmilch Kessel Gr.50x10 

Mozzarella de lait de bufflonne seau Gr.50x10 

LE MOZZARELLE DI BUFALA A LATTE CRUDO

MOZZARELLA DI BUFALA CAMPANA DOP LATTE CRUDO 125g. CONF. 8 PZ. BUSTA CUSCINO20842

Mozzarella aus Büffelvollmilch aus Kampanien DOP R 

Mozzarella de lait de bufflonne de Campania DOP la 

MOZZARELLA DI BUFALA CAMPANA DOP LATTE CRUDO 250g. CONF. 8 PZ. CIUFFO20843

Mozzarella aus Büffelvollmilch aus Kampanien DOP Rohmilch Gr.250 Pack.8 Stk. Büschel

Mozzarella de lait de bufflonne de Campania DOP lait cru Gr.250 emball.8 Pc. touffe

MOZZARELLA DI BUFALA CAMPANA DOP LATTE CRUDO 5X50g BICCHIERE20844

Mozzarella aus Büffelvollmilch aus Kampanien DOP Rohmilch Gr.50x5 Glas

Mozzarella de lait de bufflonne de Campania DOP lait cru Gr.50x5 pot

LE SPECIALITÀ DI BUFALA

CASATICA DI BUFALA KG.1.5 ca 20019

Casatica aus Büffelvollmilch Kg.1.5 ca. 

Casatica de lait de bufflonne Kg.1.5 env. 

QUADRELLO DI BUFALA KG.2.5 ca 20119

Quadrello aus Büffelvollmilch Kg.2.5 ca. 

Quadrello de lait de bufflonne Kg.2.5 env. 

RICOTTA DI BUFALA GR.200 ca CONF. 8 PZ.20122

Ricotta aus Büffelvollmilch Gr.200 ca.Pack.8 Stk 

Ricotta de lait de bufflonne Gr.200 env. emball.8 Pc.

BLU DI BUFALA 1/4 KG.1.2 ca 20749

Blauschimmel Büffelkäse 1/4 Kg.1.2 ca. 

Bleu de Bufflonne 1/4 Kg.1.2 env. 
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I FORMAGGI

LE SPECIALITÀ DI BUFALA

BURRATA CON LATTE DI BUFALA VASETTO GR.200 CONF. 6 PZ.20538

Burrata aus Büffelvollmilch in Becher Gr.200 

Burrata de lait de bufflonne en petit pot Gr.200 

DELIZIA DI BUFALA LATINI GR.300 ca. CONF. 4 PZ.20727

Camembert aus Büffelmilch Gr.300 ca. 

Camembert de bufflonne Gr.300 env. 

I PECORINI

PECORINO BRIGANTE KG.1.5 ca 20100

Pecorino Brigante Kg.1.5 ca. 

Pecorino Brigante Kg.1.5 env. 

PECORINO FIORE SARDO DOP KG.3.2 ca 20102

Pecorino Fiore Sardo Girau DOP Kg.3.2 ca. 

Pecorino Fiore Sardo Girau DOP Kg.3.2 env. 

PECORINO GAVOI SARDO KG.3 ca. 20464

Pecorino Gavoi aus Sardinien Kg.3 ca. 

Pecorino Gavoi sarde Kg.3 env. 

PECORINO MOLITERNO KG.5 ca. 20359

Pecorino Moliterno Kg.5 ca. 

Pecorino Moliterno Kg.5 env. 

PECORINO PRIMO SALE BIANCO  KG.3 ca 20224

Pecorino weiss 1 Salz Kg.3 ca. 

Pecorino blanc 1 sel Kg.3 env. 

PECORINO ROMANO GOLD 1/8 KG.3 ca 20107

Pecorino Romano Gold 1/8 Kg.3 ca. 

Pecorino Romano Gold 1/8 Kg.3 env. 

PECORINO TOSCANO  DOP KG.2 ca. 20108

Pecorino Toscano gelagert DOP Kg.2 ca. 

Pecorino Toscano assaisonné DOP Kg.2 env. 

PECORINO STAGIONATO CACIO NERO VAL D'ORCIA KG.2 ca 20157

Pecorino gelagert "Cacio" schwarz Val d'Orcia Kg.2 ca.

Pecorino assaisonné cacio noir Val d'Orcia Kg.2 env.

FRESCOVERDE PURA PECORA 1.6 KG ca CAGLIO VEGETALE20434

Den Frescoverde Schaf-Milch 

Le Frescoverde pur brebis 

MONNA LISA  PECORINO TARTUFATO AL 1% KG.1 ca. 20366

Monna Lisa Pecorino mit Trüffel 1% Kg.1 ca. 

Monna Lisa Pecorino au 1% truffe Kg.1 env. 

MONNA LISA FIORITA GR.500 ca 20002

Monna Lisa "Fiorita" Gr.500 ca. 

Monna Lisa fleurie Gr.500 env. 

MONNA LISA FIORITA TARTUFATA AL 1% GR.500 ca 20010

Monna Lisa "Fiorita" Trüffel 1% Gr.500 ca. 

Monna Lisa fleurie tartufée au 1% Gr.500 env. 

PECORINO JUNCU SARDU KG.15 ca 20346

Pecorino Käse Juncu Sardinien Kg 15 ca. 

Pecorino Juncu Sarde Kg 15 env. 

PECORINO MOLITERNO AL TARTUFO KG. 6 ca. 20358

Pecorino Moliterno mit Trüffel Kg.6 ca. 

Pecorino Moliterno au truffe Kg.6 env. 

PECORINO PRIMO SALE AL PEPERONCINO KG.3 ca. 20103

Pecorino gesalzen mit scharfer Paprika Kg.3 ca.

Pecorino premier sel au piment Kg.3 env. 

PECORINO PRIMO SALE BIANCO GR.500 ca. 20570

Primosale Pecorino weiss Gr.500 ca. 

Pecorino primosale blanc Gr.500 env. 
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I FORMAGGI

I PECORINI

PECORINO PRIMO SALE PEPATO KG.3 ca. 20105

Pecorino gesalzen gepfeffert Kg.3 ca. 

Pecorino primo salel poivré Kg.3 env. 

PECORINO PRIMO SALE PEPE GR.500 ca. 20573

Primosale Pecorino mit Pfeffer Gr.500 ca. 

Pecorino primosale poivre Gr.500 env. 

PECORINO PRIMO SALE PEPERONCINO GR.500 ca. 20571

Primosale Pecorino mit scharfer Paprika Gr.500 ca. 

Pecorino primosale au piment Gr.500 env. 

RICOTTA PURA PECORA KG.1.5 CA 20193

Ricotta Schaf-Milch Kg.1.5 ca. 

Ricotta pure Brebis Kg.1.5 env. 

I FORMAGGI DI CAPRA

CAPRITILLA CROSTA LAVATA KG.3.5 ca 20384

Capritilla Kruste gewaschen Kg.3.5 ca. 

Capritilla croûte lavée Kg.3.5 env. 

DELIZIA DI CAPRA LATINI GR.250 ca. CONF. 4 PZ.20729

Ziege Camembert Gr.250 ca. 

Camembert de chèvre Gr.250 env. 

NONNO NANNI ROBIOLA DI CAPRA GR.100 CONF. 8 PZ.20488

Nonno Nanni Ziege Robiola Gr.100 

Nonno Nanni Robiola de chèvre Gr.100 

I FORMAGGI MISTI

BOSINA GR.300 CONF. 8 PZ.20041

Frischer Käse Bosina Gr.300 

Fromage frais Bosina Gr.300 

BRUNET 250G CONF. 6 PZ.20042

Frischer Käse Brunet Gr.250 

Fromage frais Brunet Gr.250 

CACIORICOTTA GR.300 ca 20013

Cacioricotta Käse Gr.300 ca. 

Fromage Cacioricotta Gr.300 env. 

CRAVANZINA GR.200 CONF. 10 PZ.20043

Frischer Käse Cravanzina Gr.200 

Fromage frais Cravanzina Gr.200 

LA TUR GR.250 CONF. 6 PZ20045

Frischer Käse La Tur Gr.250 

Fromage frais La Tur Gr.250 

TOMA ALTA LANGA GR.300 CONF. 6 PZ.20145

Toma Alta Langa Gr.300 

Toma Alta Langa Gr.300 

TOMA DELLA ROCCA GR. 900 ca 20343

Toma della Rocca Gr.900 ca. 

Toma della Rocca Gr.900 env. 

CARBONCINO FORMAGGIO DA TAVOLA GR.300 ca CONF. 6 PZ.20272

Carboncino Tafel Käse Gr.300 ca. 

Carboncino fromage de table Gr.300 env. 
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I FORMAGGI

I FORMAGGI ERBORINATI

GORGONZOLA IGOR 1/8  KG.1.5 ca 20058

Gorgonzola Igor 1/8 Kg.1.5 ca. 

Gorgonzola Igor 1/8 Kg.1.5 env. 

GORGONZOLA E MASCARPONE KG.1.1 ca 20056

Gorgonzola und Mascarpone Kg.1.1 ca. 

Gorgonzola et mascarpone Kg.1.1 env. 

BLU DI CAPRA CREMOSO KG 4 ca 20353

Blau von Ziege Kg.4 ca. 

Bleu de chèvre Kg.4 env. 

BLU 61 PASSITO+MIRTILLI KG.2.5 ca. 20536

Blau 61 Passito+Heidelbeeren Kg.2.5 ca. 

Bleu 61 passito+myrtilles Kg.2.5 env. 

GORGONZOLA DOP ORO 1/8  KG.1.5 ca. 20726

Gorgonzola DOP gold 1/8 Kg.1.5 ca. 

Gorgonzola DOP or 1/8 Kg.1.5 env. 

GORGONZOLA DOP ORO CUCCHIAIO KG.6 ca 20752

Gorgonzola DOP gold Löffel Kg.6 ca. 

Gorgonzola DOP or cuillère Kg.6 env. 

GORGONZOLA DOP ORO KG.12 ca. 20732

Gorgonzola DOP gold Kg.12 ca. 

Gorgonzola DOP or Kg.12 env. 

GORGONZOLA PICCANTE D.O.P. LATINI 1/8 KG 1.5 ca 20783

Gorgonzola pikant DOP Latini 1/8 Kg.1.5 ca. 

Gorgonzola piquant DOP Latini 1/8 Kg.1.5 env. 
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I FORMAGGI

I FORMAGGI DI BEPPINO OCCELLI

OCCELLI AL BAROLO 1/4 KG.2 ca. 20568

Occelli mit Barolo 1/4 Kg.2 ca. 

Occelli au Barolo 1/4 Kg.2 env. 

OCCELLI AL BAROLO KG.6 ca. 20142

Occelli mit Barolo Kg.6 ca. 

Occelli au Barolo Kg.6 env. 

OCCELLI AL PEPE NERO E BACCHE ROSA 1/2 KG.3 ca. 20498

Occelli mit schwarz/rosa Pfeffer Kg. 3 ca. 

Occelli avec poivre noir/rose Kg.3 env. 

OCCELLI CON FOGLIE DI CASTAGNO 1/2 KG.3 ca. 20575

Occelli in Kastanien Blätter 1/2 Form Kg.3 ca. 

Occelli feuille de châtaigne 1/2 forme Kg.3 env. 

OCCELLI CON FOGLIE DI CASTAGNO 1/4 KG.1.5 ca. 20433

Occelli in Kastanien Blätter 1/4 Kg.1.5 ca. 

Occelli en feuilles de châtaigne 1/4 Kg.1.5 env. 

OCCELLI CON FRUTTA E GRAPPA DI MOSCATO 1/4 GR750ca 20485

Occelli mit Früchte und Moscato Grappa 1/4 Gr.750 ca.

Occelli au fruits et grappa de moscato 1/4 Gr.750 env.

OCCELLI CON FRUTTA E GRAPPA DI MOSCATO FORMA KG.4 20576

Occelli mit Früchte und Moscato Grappa Form Kg.4 ca.

Occelli au fruits et grappa de moscato Forme Kg.4 env.

OCCELLI CRUTIN AL TARTUFO GR. 300 ca. 20512

Occelli Crutin mit Trüffel Gr.300 ca. 

Occelli crutin au truffe Gr.300 env. 

OCCELLI LOSA DI VACCA KG. 2 / 3 ca. 20513

Occelli Losa von Kuh Kg.2/3 

Occelli Losa de vache Kg.2/3 

OCCELLI MALTO E WHISKY 1/4 KG.1.5 ca. 20446

Occelli Malz/Whisky Kg.1.5 ca. 

Occelli malt/whisky Kg.1.5 env. 

OCCELLI NEL FIENO MAGGENGO 1/4 KG. 2 ca 20497

Occelli in Maggengo Heu 1/4 Kg.2 ca. 

Occelli foin de Maggengo 1/4 Kg.2 env. 

OCCELLI TUMA DELLA PAJA GR. 300 ca. 20511

Occelli Tuma von Paja Gr.300 ca. 

Occelli Tuma de la Paja Gr.300 env. 

OCCELLI VALCASOTTO KG.6 ca. 20579

Occelli Valcasotto Kg.6 ca. 

Occelli Valcasotto Kg.6 env. 

LE OLIVE CASTELLINO (con nocciolo)

OLIVE 015 VERDI GIGANTI BELLA DI CERIGNOLA KG.1.9 40086

Oliven 015 grüne riese Ascolane Castellino Kg.1.9 

Olives 015 vertes géantes Ascolane Castellino Kg.1.9

OLIVE 016 NERE GIGANTI BELLA DI CERIGNOLA KG.1.9 40109

Oliven 016 schwarze riese Ascolane Castellino Kg.1.9

Olives 016 noires géantes Ascolane Castellino Kg.1.9

OLIVE 083 NERE KALAMATA MARINATE CASTELLINO KG.1.9 40088

Oliven 083 schwarz"Kalamata" mariniert Castelllino Kg.1.9

Olives 083 noires "Kalamata" marinées Castellino kg.1.9

OLIVE SCHIACCIATE ETNEA  ALLA CALABRESE KG. 1.9 IN OLIO40349

Oliven zerkleinert Etnea kalabrischer Art Kg.1.9 in öl

Olives écrasés Etnea à la calabraise Kg.1.9 en huile

LE OLIVE CASTELLINO (senza nocciolo)

OLIVE 036 FARCITE PEPERONI GRANDI MARINATE CASTELLINO KG.1.940081

Oliven 036 grosse mit Paprika gefüllt Castellino Kg.1.9

Olives 036 vertes grandes farcies avec poivron Castellino Kg.1.9
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LE OLIVE

LE OLIVE CASTELLINO (senza nocciolo)

OLIVE 038 VERDI DENOCCIOLATE AGLIO GRANDI CASTELLINO KG.1.940078

Oliven 038 grüne grosse mit Knoblauch mariniert Castellino kg.1.9

Olives 038 vertes grandes marinées à l'ail Castellino kg.1.9

OLIVE 041 NERE DENOCCIOLATE PICCOLE IN OLIO CASTELLINO KG.1.940096

Oliven 041 schwarze kleine ohne Stein in Öl Castellino Kg.1.9

Olives 041 noires petites sans noyau en huile Castellino Kg.1.9

OLIVE 042 NERE DENOCCIOLATE PICCOLE CON AGLIO CASTELLINO KG.1.940079

Oliven 042 schwarze kleine mit knoblauch mariniert Castellino kg.1.9

Olives 042 petites noires marinées a l'ail Castellino kg.1.9

OLIVE 044 VERDI E NERE MIX ITALIA CASTELLINO KG.1.940082

Oliven 044 grüne und schwarze Cocktail Mischung Italien Castellino Kg.1.9

Olives 044 vertes et noires cocktail Italien Castellino Kg.1.9

OLIVE 048 FARCITE AGLIO A SPICCHI CASTELLINO KG.1.940084

Oliven 048 grün mit Knoblauch gefüllt Castellino kg.1.9

Olives 048 vertes farcies avec gousse d'ail Castellino kg.1.9

OLIVE 052 FARCITE ALLE MANDORLE CASTELLINO KG.1.9 40083

Oliven 052 grün mit Mandeln gefüllt Castellino Kg.1.9

Olives 052 vertes farcies aux amandes Castellino Kg.1.9

OLIVE 059 FARCITE AL POMODORO CASTELLINO KG.1.9 40085

Oliven 059 grün mit Tomaten gefüllt Castellino Kg.1.9

Olives 059 vertes avec Tomate Castellino kg.1.9 

OLIVE 341 LECCINO DENOCCIOLATE AI PINOLI CASTELLINO KG.1.940094

Oliven 341 Leccino ohne Stein mit Pinienkernen Castellino Kg.1.9

Olives 341 Leccino sans noyau avec pignons Castellino Kg.1.9

OLIVE 406 DENOCCIOLATE TAGGIASCA  CASTELLINO KG.1.940221

Oliven Taggiasca in Öl entsteint Kg.1.9 

Olives Taggiasca en huile sans noyau Kg.1.9 
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I FORMAGGI DI BEPPINO OCCELLI

OCCELLI AL BAROLO 1/4 KG.2 ca. 20568

Occelli mit Barolo 1/4 Kg.2 ca. 

Occelli au Barolo 1/4 Kg.2 env. 

OCCELLI AL BAROLO KG.6 ca. 20142

Occelli mit Barolo Kg.6 ca. 

Occelli au Barolo Kg.6 env. 

OCCELLI AL PEPE NERO E BACCHE ROSA 1/2 KG.3 ca. 20498

Occelli mit schwarz/rosa Pfeffer Kg. 3 ca. 

Occelli avec poivre noir/rose Kg.3 env. 

OCCELLI CON FOGLIE DI CASTAGNO 1/2 KG.3 ca. 20575

Occelli in Kastanien Blätter 1/2 Form Kg.3 ca. 

Occelli feuille de châtaigne 1/2 forme Kg.3 env. 

OCCELLI CON FOGLIE DI CASTAGNO 1/4 KG.1.5 ca. 20433

Occelli in Kastanien Blätter 1/4 Kg.1.5 ca. 

Occelli en feuilles de châtaigne 1/4 Kg.1.5 env. 

OCCELLI CON FRUTTA E GRAPPA DI MOSCATO 1/4 GR750ca 20485

Occelli mit Früchte und Moscato Grappa 1/4 Gr.750 ca.

Occelli au fruits et grappa de moscato 1/4 Gr.750 env.

OCCELLI CON FRUTTA E GRAPPA DI MOSCATO FORMA KG.4 20576

Occelli mit Früchte und Moscato Grappa Form Kg.4 ca.

Occelli au fruits et grappa de moscato Forme Kg.4 env.

OCCELLI CRUTIN AL TARTUFO GR. 300 ca. 20512

Occelli Crutin mit Trüffel Gr.300 ca. 

Occelli crutin au truffe Gr.300 env. 

OCCELLI LOSA DI VACCA KG. 2 / 3 ca. 20513

Occelli Losa von Kuh Kg.2/3 

Occelli Losa de vache Kg.2/3 

OCCELLI MALTO E WHISKY 1/4 KG.1.5 ca. 20446

Occelli Malz/Whisky Kg.1.5 ca. 

Occelli malt/whisky Kg.1.5 env. 

OCCELLI NEL FIENO MAGGENGO 1/4 KG. 2 ca 20497

Occelli in Maggengo Heu 1/4 Kg.2 ca. 

Occelli foin de Maggengo 1/4 Kg.2 env. 

OCCELLI TUMA DELLA PAJA GR. 300 ca. 20511

Occelli Tuma von Paja Gr.300 ca. 

Occelli Tuma de la Paja Gr.300 env. 

OCCELLI VALCASOTTO KG.6 ca. 20579

Occelli Valcasotto Kg.6 ca. 

Occelli Valcasotto Kg.6 env. 

LE OLIVE CASTELLINO (con nocciolo)

OLIVE 015 VERDI GIGANTI BELLA DI CERIGNOLA KG.1.9 40086

Oliven 015 grüne riese Ascolane Castellino Kg.1.9 

Olives 015 vertes géantes Ascolane Castellino Kg.1.9

OLIVE 016 NERE GIGANTI BELLA DI CERIGNOLA KG.1.9 40109

Oliven 016 schwarze riese Ascolane Castellino Kg.1.9

Olives 016 noires géantes Ascolane Castellino Kg.1.9

OLIVE 083 NERE KALAMATA MARINATE CASTELLINO KG.1.9 40088

Oliven 083 schwarz"Kalamata" mariniert Castelllino Kg.1.9

Olives 083 noires "Kalamata" marinées Castellino kg.1.9

OLIVE SCHIACCIATE ETNEA  ALLA CALABRESE KG. 1.9 IN OLIO40349

Oliven zerkleinert Etnea kalabrischer Art Kg.1.9 in öl

Olives écrasés Etnea à la calabraise Kg.1.9 en huile

LE OLIVE CASTELLINO (senza nocciolo)

OLIVE 036 FARCITE PEPERONI GRANDI MARINATE CASTELLINO KG.1.940081

Oliven 036 grosse mit Paprika gefüllt Castellino Kg.1.9

Olives 036 vertes grandes farcies avec poivron Castellino Kg.1.9
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LE OLIVE CASTELLINO (senza nocciolo)

OLIVE 038 VERDI DENOCCIOLATE AGLIO GRANDI CASTELLINO KG.1.940078

Oliven 038 grüne grosse mit Knoblauch mariniert Castellino kg.1.9

Olives 038 vertes grandes marinées à l'ail Castellino kg.1.9

OLIVE 041 NERE DENOCCIOLATE PICCOLE IN OLIO CASTELLINO KG.1.940096

Oliven 041 schwarze kleine ohne Stein in Öl Castellino Kg.1.9

Olives 041 noires petites sans noyau en huile Castellino Kg.1.9

OLIVE 042 NERE DENOCCIOLATE PICCOLE CON AGLIO CASTELLINO KG.1.940079

Oliven 042 schwarze kleine mit knoblauch mariniert Castellino kg.1.9

Olives 042 petites noires marinées a l'ail Castellino kg.1.9

OLIVE 044 VERDI E NERE MIX ITALIA CASTELLINO KG.1.940082

Oliven 044 grüne und schwarze Cocktail Mischung Italien Castellino Kg.1.9

Olives 044 vertes et noires cocktail Italien Castellino Kg.1.9

OLIVE 048 FARCITE AGLIO A SPICCHI CASTELLINO KG.1.940084

Oliven 048 grün mit Knoblauch gefüllt Castellino kg.1.9

Olives 048 vertes farcies avec gousse d'ail Castellino kg.1.9

OLIVE 052 FARCITE ALLE MANDORLE CASTELLINO KG.1.9 40083

Oliven 052 grün mit Mandeln gefüllt Castellino Kg.1.9

Olives 052 vertes farcies aux amandes Castellino Kg.1.9

OLIVE 059 FARCITE AL POMODORO CASTELLINO KG.1.9 40085

Oliven 059 grün mit Tomaten gefüllt Castellino Kg.1.9

Olives 059 vertes avec Tomate Castellino kg.1.9 

OLIVE 341 LECCINO DENOCCIOLATE AI PINOLI CASTELLINO KG.1.940094

Oliven 341 Leccino ohne Stein mit Pinienkernen Castellino Kg.1.9

Olives 341 Leccino sans noyau avec pignons Castellino Kg.1.9

OLIVE 406 DENOCCIOLATE TAGGIASCA  CASTELLINO KG.1.940221

Oliven Taggiasca in Öl entsteint Kg.1.9 

Olives Taggiasca en huile sans noyau Kg.1.9 
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GLI ANTIPASTI

GLI ANTIPASTI PASTORIZZATI SOTT'OLIO CASTELLINO

CARCIOFI ALLA GRIGLIA CASTELLINO KG.1.9 40129

Provenzalische Artischocken grilliert Castellino  kg. 1.9

Artichauts à la provencale grillées Castellino  Kg. 1.9

CIPOLLE 450 BORETTANE ALL'ACETO BALSAMICO CASTELLINO KG.1.940093

Zwiebeln 450 borettane mit aceto balsamico Castellino kg.1.9

Oignons 450 borettane avec aceto balsamico Castellino kg.1.9

FUNGHI CHAMPIGNONS 241 GRIGLIATI CASTELLINO KG.1.9 40089

Champignons 241 grilliert Castellino kg.1.9 

Champignons 241 grillés Castellino kg.1.9 

MELANZANE 176 GRIGLIATE CASTELLINO KG.1.9 40098

Auberginen 176 grilliert Castellino Kg.1.9 

Aubergines 176 grillées Castellino Kg.1.9 

PEPERONI 188 ROSSI/GIALLI ALLA GRIGLIA CASTELLINO KG.1.940123

Peperoni 199 rot/gelb/grün grilliert Kg.1.9 ca. 

Poivrons 199 rouges/jaunes/vertes grillées Kg.1.9 env.

POMODORI 225 SECCHI OLIO CASTELLINO KG.1.9 40090

Tomaten 225 getrocknet in Öl Castellino Kg.1.9 

Tomates 225 sechées en huile Castellino kg.1.9

POMODORI SECCHI NON CONDITI CASTELLINO 40329

Tomaten getrocknet nicht mariniert Castellino 

Tomates sechées pas marinées Castellino 

ZUCCHINE 260 GRIGLIATE CASTELLINO KG.1.9 40099

Zuchetti 260 grilliert Castellino kg.1.9 

Courgettes 260 grillées Castellino kg.1.9 

GLI ANTIPASTI DI GASTRONOMIA

INVOLTINI ALLO SPECK DELIZIE KG.2 40250

Speckrouladen Delizie Kg.2 

Paupiettes de speck Delizie Kg.2 

TOMINI PICCANTI DELIZIE KG.2 40273

Tomini mit Paprika Delizie Kg.2 

Tomini aux piments Delizie Kg.2 

GLI ANTIPASTI FRESCHI DI VERDURE  LE DELIZIE

CARCIOFI ALLA ROMANA GRIGLIATI DELIZIE KG.2 40274

Artischocken nach römischer Art grilliert Delizie Kg.2

Artichauts à la romaine grillés Delizie Kg.2 

CARCIOFINI GRIGLIATI DELIZIE  KG.2 40240

Artischockenherzen grilliert Delizie Kg.2 

Coeurs d'artichauts grillés Delizie Kg.2 

CIPOLLE BORETTANE IN AGRODOLCE DELIZIE KG.2 40268

Süsssaure Borettane Zwiebeln Delizie Kg.2 

Oignons borettane aigre-doux Delizie Kg.2 

FIORI DI CAPPERO DELIZIE KG.2 40005

Grosse Kapern mit Stiel Mari Blu kg.2 

Câpres geants avec tige Mari Blu kg.2 

MELANZANE GRIGLIATE DELIZIE  KG.1.9 40239

Auberginen grilliert Delizie Kg.2 

Aubergines grillées Delizie Kg.2 

PEPERONI GRIGLIATI DELIZIE KG.2 40237

Peperoni grilliert Delizie Kg.2 

Poivrons grillés Delizie Kg.2 

POMODORI SECCHI CONDITI DELIZIE KG.2 40236

Tomaten getrocknet mariniert Delizie Kg.2 

Tomates sechées marinées Delizie Kg.2 

ZUCCHINE GRIGLIATE DELIZIE  KG.2 40238

Zuchetti grilliert Delizie Kg.2 

Courgettes grillées Delizie Kg.2 
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GLI ANTIPASTI

GLI ANTIPASTI FRESCHI DI PESCE LE DELIZIE

FILETTI DI ALICI BIANCHI CONDITI DELIZIE  KG.2 40242

Sardellenfilet weiss mariniert Delizie Kg.2 

Filets d'anchois blancs marinés Delizie Kg.2 

INSALATA DI POLPO CONDITA  DELIZIE  KG.2 40243

Tintenfisch Salat mariniert Delizie Kg.2 

Salade de tentacules de poulpes marinée Delizie Kg.2

INSALATA GRANCONSUMO S/VERDURE DELIZIE  KG.2 40244

Meeresfrüchtesalat ohne Gemüse Delizie Kg.2 

Salade au fruits de mer sans légumes Delizie Kg.2 

SEPPIOLINE GRIGLIATE DELIZIE KG.2 40260

Tintenfische klein grilliert Delizie Kg.2 

Petites seiches grillées Delizie Kg.2 

SURIMI A FORMA DI GAMBERO DELIZIE  KG.2 40246

Surimi "Krebsschwänze" Form Delizie Kg.2 

Surimi en forme de queues d'ecrevisses Delizie Kg.2

L'OLIO D'OLIVA

OLIO D'OLIVA IN BOTTIGLIA LT.1 60136

Oliven Öl in Flaschen Lt.1 

Huile de olive en bouteille Lt.1 

OLIO D'OLIVA EXTRAVERGINE LT.1 60040

Oliven Öl rein original Lt.1 

Huile d'olive extra vierge Lt.1 

OLIO D'OLIVA EXTRAVERGINE IN LATTA LT.5 60041

Oliven Öl rein in Dose Lt.5 

Huile d'olive extra vierge étain Lt.5 

OLIO D'OLIVA EXTRAVERGINE DOP GARDA  LT 0,50 60037

Oliven öl rein DOP Garda Lt.0.50 

Huile d'olive extra vierge DOP Garda Lt.0.50 

LE MOSTARDE E LA BOTTARGA

SUPREME DI FICHI DOLCE PICCANTE GR.475 90154

Supreme von Feigen Gr.475 

Suprème de figues Gr.475 

SUPREME PUREE DI FICHI GR.180 90008

Supreme Feigen Puree Gr.180 

Suprème purée de figues Gr.180 

SUPREME PUREE DI ALBICOCCHE GR.180 90009

Supreme Aprikosen Puree Gr.180 

Suprème purée d'apricots Gr.180 

SUPREME PUREE DI ARANCIO GR.180 90068

Supreme Orangen Puree Gr.180 

Suprème purée des oranges Gr.180 

SUPREME PUREE DI MELA COTOGNA GR.180 90069

Supreme Quitten Puree Gr.180 

Suprème purée des coings Gr.180 

SUPREME PUREE DI PERE GR.180 90067

Supreme Birnen Puree Gr.180 

Suprème purée des poires Gr.180 

BOTTARGA DI MUGGINE 120 g. ca. 90176

Bottarga von Muggine Gr.120 ca. 

Bottarga de muggine Gr.120 env. 
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I CONDIMENTI

LE MOSTARDE E LA BOTTARGA

BOTTARGA DI MUGGINE EXT GR.110 90011

Geräucherte Fischeier Ext.Gr.110 

Oeufs de poisson fumé Ext.Gr.110 

SUPREME DI FICHI DOLCE PICCANTE GR.475 90154

Supreme von Feigen Gr.475 

Suprème de figues Gr.475 

SUPREME PUREE DI FICHI GR.180 90008

Supreme Feigen Puree Gr.180 

Suprème purée de figues Gr.180 

SUPREME PUREE DI ALBICOCCHE GR.180 90009

Supreme Aprikosen Puree Gr.180 

Suprème purée d'apricots Gr.180 

SUPREME PUREE DI ARANCIO GR.180 90068

Supreme Orangen Puree Gr.180 

Suprème purée des oranges Gr.180 

SUPREME PUREE DI MELA COTOGNA GR.180 90069

Supreme Quitten Puree Gr.180 

Suprème purée des coings Gr.180 

SUPREME PUREE DI PERE GR.180 90067

Supreme Birnen Puree Gr.180 

Suprème purée des poires Gr.180 
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I PIATTI PRONTI

LA GASTRONOMIA TICINESE MARCELLO

MARCELLO CANNELLONI AL RAGU DI MANZO GR.350 80023

Marcello Cannelloni mit Rinds Ragout Gr.350 

Marcello Cannelloni au ragoût de boeuf Gr.350 

MARCELLO CRESPELLE RICOTTA E SPINACI GR.350 80025

Marcello Crespelle Ricotta und Spinat Gr.350 

Marcello Crespelle au ricotta et épinards Gr.350 

MARCELLO LASAGNE ALLA BOLOGNESE  GR. 350 80003

Marcello Lasagne mit Bolognese Sauce Gr.350 

Marcello Lasagne à la bolognese Gr.350 

MARCELLO LASAGNE PESTO DI CARCIOFI GR.350 80024

Marcello Lasagne mit Artischocken Pesto Gr.350 

Marcello Lasagne au pesto d'artichauts Gr.350 

MARCELLO MELANZANE ALLA PARMIGIANA GR.350 80001

Marcello Auberginenauflauf Gr.350 

Marcello aubergines stile parmesane Gr.350 

MARCELLO PIZZOCCHERI ALLA VALTELLINESE GR.350 80005

Marcello Pizzoccheri Veltliner Art Gr.350 

Marcello Pizzoccheri stile valteline Gr.350 

MARCELLO TORTELLINI AL RAGU BIANCO  GR.350 80022

Marcello Tortellini mit weissem Ragout Gr.350 

Marcello Tortellini au ragoût blanc Gr.350 

LA GASTRONOMIA VIVA LA MAMMA

VLM BOX FUSILLI AL PESTO GR. 300 80067

VLM Box Fusilli mit Pesto Sauce Gr.300 

VLM Box Fusilli avec pesto Gr.300 

VLM BOX MACCHERONCINI AL RAGU GR. 300 80049

VLM Box kleine Maccheroni mit Ragu Gr.300 

VLM Box petits Maccheroni au ragu Gr.300 

VLM BOX PENNE ALLA CARBONARA GR. 300 80066

VLM Box Penne à la Carbonara Gr.300 

VLM Box Penne à la carbonara Gr.300 

VLM BOX PENNE POMODORO E RICOTTA GR.300 80044

VLM Box Penne Tomate und Ricotta Gr.300 

VLM Box Penne tomates et ricotta Gr.300 

VLM BOX RISOTTO ALLA MILANESE GR. 300 80064

VLM Box Risotto alla Milanese Gr.300 

VLM Box Risotto à la milanaise Gr.300 

VLM BOX RISOTTO CON FUNGHI PORCINI GR. 300 80062

VLM Box Risotto mit Steinpilze Gr.300 

VLM Box Risotto avec cèpes Gr.300 

VLM BOX TORTELLINI PANNA E PROSCIUTTO GR 250 80065

VLM Box Tortellini Rahm und Schinken Gr.250 

VLM Box Tortellini crème et jambon Gr.250 

VLM CRESPELLE PROSCIUTTO COTTO GR. 300 80069

VLM Pfannkuchen mit gekochten Schinken Gr.300 

VLM Crèpes jambon cuit Gr.300 

VLM CRESPELLE RICOTTA E SPINACI GR. 300 80070

VLM Pfannkuchen mit Ricotta und Spinat Gr.300 

VLM Crèpes Ricotta et épinards Gr.300 

VLM LASAGNE AL PESTO GR.400 80071

VLM Lasagne mit Pesto-Sauce Gr.400 

VLM Lasagne au pesto Gr.400 

VLM MELANZANE ALLA PARMIGIANA  GR.300 80056

VLM Auberginen à la parmigiana Gr.300 

VLM Aubergines à la parmigiana Gr.300 
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I PIATTI PRONTI

LA GASTRONOMIA TICINESE MARCELLO
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LA GASTRONOMIA VIVA LA MAMMA

VLM PIZZOCCHERI VALTELLINA GR. 300 80072

VLM Pizzoccheri Veltlin Gr.300 

VLM Pizzoccheri Valtelline Gr.300 
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VLM Risotto mit Spargeln Gr.250 
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LA PASTA

LA PASTA FRESCA - FINI

GNOCCHI DI PATATE FINI GR.500 70149

Fini Kartoffelgnocchi Gr.500 

Fini Gnocchi de pommes de terre Gr.500 

RAVIOLI AGLI ASPARAGI GR.250 "ANTICA BOTTEGA"70528

Ravioli mit Spargeln Gr.250 "Antica Bottega" 

Ravioli aux asperges Gr.250 "Antica Bottega" 

RAVIOLI AI CARCIOFI GR.250 "ANTICA BOTTEGA"70527

Ravioli mit Artischocken Gr.250 "Antica Bottega" 

Ravioli aux artichauts Gr.250 "Antica Bottega" 

RAVIOLI AL BRASATO GR.250 "ANTICA BOTTEGA" 70522

Ravioli mit Schmorbraten Gr.250 "Antica Bottega" 

Ravioli au rôti Gr.250 "Antica Bottega" 

RAVIOLI CACIO E PEPE GR.250 "NUOVE TRADIZIONI"70529

Ravioli Käse un Pfeffer Gr.250 "Nuove Tradizioni" 

Ravioli fromage et poivre Gr.250"Nuove Tradizioni" 

RAVIOLI CON RICOTTA E ERBETTE  GR.250 "ANTICA BOTTEGA"70520

Ravioli mit Ricotta und Kräuter Gr.250 "Antica Bottega"

Ravioli avec Ricotta et herbes Gr.250 "Antica Bottega"

RAVIOLI SALSICCIA E FRIARIELLI GR.250 "NUOVE TRADIZIONI"70530

Ravioli Wurst und Friarielli Gr.250 "Nuove Tradizioni"

Ravioli Saucisse et friarielli Gr.250 "Nuove tradizioni"

RAVIOLI SCAMORZA E RADICCHIO GR.250 "NUOVE TRADIZIONI"70531

Ravioli Scamorza Käse und Radicchio Gr.250 "Nuove Tradizioni"

Ravioli Scamorza et radicchio Gr.250 "Nuove Tradizioni"

RAVIOLI SPECK E GORGONZOLA GR.250 "NUOVE TRADIZIONI"70532

Ravioli Speck und Gorgonzola Gr.250 "Nuove Tradizioni"

Ravioli Speck et gorgonzola Gr.250 "Nuove Tradizioni"

TORTELLINI ALLA CARNE GR.250 "ANTICA BOTTEGA" 70523

Tortellini mit Fleisch Gr.250 "Antica Bottega" 

Tortellini à la viande Gr.250 "Antica Bottega" 

TORTELLINI EMILIANI GR.250 "ANTICA BOTTEGA" 70518

Tortellini "Emiliani" Gr.250 "Antica Bottega" 

Tortellini émiliens Gr.250 "Antica Bottega" 

TORTELLINI PROSCIUTTO CRUDO E PARM. REGG. GR.250 "ANTICA BOTTEGA"70519

Tortellini mit Rohschinken und Parmesan Gr.250 "Antica Bottega"

Tortellini jambon cru et Parmigiano regg. Gr.250 "Antica Bottega"

TORTELLONI CON FUNGHI PORCINI  GR.250 "ANTICA BOTTEGA"70524

Tortelloni mit Steinpilze Gr.250 "Antica Bottega" 

Tortelloni aux cèpes Gr.250 "Antica Bottega" 

TORTELLONI RICOTTA E SPINACI  GR.250 "ANTICA BOTTEGA"70521

Tortelloni Ricotta und Spinat Gr.250 "Antica Bottega"

Tortelloni Ricotta et épinards Gr.250 "Antica Bottega"

LA PASTA FRESCA TICINESE - MARCELLO ( formato da KG. )

MARCELLO BAULETTO MAGIE DEL BOSCO Kg.1 70416

Marcello kleine Truhe zauber des Waldes Kg.1 

Marcello petit coffre magie de la forêt Kg.1 

MARCELLO FAZZOLETTO PROSCIUTTO CRUDO Kg.1 70413

Marcello Taschentuch Rohschinken Kg.1 

Marcello mouchoir jambon cru Kg.1 

MARCELLO PANZEROTTO MEDIO AL SALMONE Kg.1 70417

Marcello Panzerotto mittel mit Lachs Kg.1 

Marcello panzerotto moyen au saumon Kg.1 

MARCELLO TORTELLI RICOTTA MOZZ. BASILICO Kg.1 70412

Marcello Tortelli Ricotta Mozzarella Basilikum Kg1 

Marcello tortelli ricotta mozzarella basilic Kg.1 
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LA PASTA

LA PASTA FRESCA TICINESE - MARCELLO ( formato da KG. )

MARCELLO TORTELLONE PECORINO E TART. NERO 1% Kg.1 70426

Marcello Tortellone Pecorino und schwarzTrüffel 1% Kg.1

Marcello tortellone pecorino et truffe noir 1% Kg1 

LA PASTA FRESCA TICINESE - MARCELLO

MARCELLO AGNOLOTTI DI RICOTTA E SPINACI GR.250 70471

Marcello Agnolotti mit Ricotta und Spinat Gr. 250 

Marcello agnolotti avec ricotta et épinards Gr.250 

MARCELLO CICCHE DI PATATE AGLI SPINACI GR.500 70466

Marcello kleine Spinat-Kartoffel-Gnocchi Gr. 500 

Marcello petites boulettes de pommes de terre aux épinards Gr. 500

MARCELLO CICCHE DI PATATE ALLA ZUCCA GR.500 70467

Marcello kleine Kürbiskartoffel-Gnocchi Gr. 500 

Marcello petites boulettes de pommes de terre aux  citrouille Gr. 500

MARCELLO CICCHE DI PATATE ALLE CASTAGNE  GR.500 70468

Marcello kleine Kastanienkartoffel-Gnocchi Gr. 500 

Marcello petites boulettes de pommes de terre aux châtaignes Gr. 500

MARCELLO GNOCCHI DI PATATE GR.500 70465

Marcello Kartoffelgnocchi Gr.500 

Marcello Gnocchi de pommes de terre Gr.500 

MARCELLO RAVIOLI BRASATO AL MERLOT GR.250 70470

Marcello Ravioli mit Schmorfleisch und Merlot Gr. 250

Marcello raviolis à la viande braisée et merlot Gr. 250

MARCELLO TORTELLI AI FORMAGGI DI MONTAGNA GR.250 70474

Marcello Tortelli mit Bergkäse Gr. 250 

Marcello tortelli aux fromages de montagne Gr. 250 

MARCELLO TORTELLI AL SALMONE GR.250 70473

Marcello Tortelli mit Lachs Gr. 250 

Marcello tortelli au saumon Gr. 250 

LA PASTA SECCA - MICHELIS

TAGLIOLINI SECCHI AL BAROLO GR 250 70482

Trockene Barolo Wein Tagliolini Gr.250 

Tagliolini sèches au barolo Gr.250 

TAGLIOLINI SECCHI AL PEPERONCINO GR 250 70481

Trockene scharfe PaprikaTagliolini Gr.250 

Tagliolini sèches au piment Gr.250 

TAGLIOLINI SECCHI AL TARTUFO GR 250 70480

Trocken Trüffel Tagliolini Gr.250 

Tagliolini sèches au truffe Gr.250 

LE PIZZE TONDE - MEGIC PIZZA

PIZZA 4 STAGIONI GR.440 90226

Pizza 4 Jahreszeiten Gr.440 

Pizza 4 Saisons Gr.440 

PIZZA CAPRICCIOSA GR.400 90157

Pizza Capricciosa Gr.400 

Pizza Capricciosa Gr.400 

PIZZA DIAVOLA GR.400 90158

Pizza Diavola Gr.400 

Pizza Diavola Gr.400 

PIZZA MARGHERITA GR.380 90155

Pizza Margherita Gr.380 

Pizza Margherita Gr.380 

PIZZA SPECK E MONTASIO GR.430 90225

Pizza Speck und Montasio Käse Gr.430 

Pizza speck et montasio Gr.430 
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LE PIZZE E LA PANETTERIA

LA PANETTERIA

FARINA DI GRANO TENERO TIPO"00" ORO W450/480 Kg 25 90180

Weichweizenmehl Typ "00" gold W450/480 Kg.25 

Farine de blé tendre type "00" or W450/480 Kg.25 

FARINA TIPO "00" FIORE DI NAPOLI W310 DA 25 kg 90177

Mehl Typ "00" Fiore di Napoli W310 Kg.25 

Farine type "00" fleur de Napoli W310 Kg.25 

PANE CARASAU GR.500 90029

Knusperbrot Gr.500 

Pain Mediterranéen Gr.500 

GRISSINI TORINESI FINE 6 SACC. X 40 PZ. GR.12 90329

Grissini Turin fein 6 Beutel x 40 Stk. Gr.12 

Grissini turinois fin 6 sachets x 40 Pc. Gr.12 

GRISSINI ALLE OLIVE GR 200 90128

Grissini mit Oliven Gr.200 

Grissini aux olives Gr.200 

GRISSINI CLASSICI GR 200 90123

Grissini klassisch Gr.200 

Grissini classiques Gr.200 

GRISSINI INTEGRALI GR 200 90100

Grissini Vollkornmehl Gr.200 

Grissini de blé entier Gr.200 

PINSA GR.260 90325

Pinsa Gr.260 

Pinsa Gr.260 

Pagina 27

LA PASTA

LA PASTA FRESCA TICINESE - MARCELLO ( formato da KG. )

MARCELLO TORTELLONE PECORINO E TART. NERO 1% Kg.1 70426

Marcello Tortellone Pecorino und schwarzTrüffel 1% Kg.1

Marcello tortellone pecorino et truffe noir 1% Kg1 

LA PASTA FRESCA TICINESE - MARCELLO

MARCELLO AGNOLOTTI DI RICOTTA E SPINACI GR.250 70471

Marcello Agnolotti mit Ricotta und Spinat Gr. 250 

Marcello agnolotti avec ricotta et épinards Gr.250 

MARCELLO CICCHE DI PATATE AGLI SPINACI GR.500 70466

Marcello kleine Spinat-Kartoffel-Gnocchi Gr. 500 

Marcello petites boulettes de pommes de terre aux épinards Gr. 500

MARCELLO CICCHE DI PATATE ALLA ZUCCA GR.500 70467

Marcello kleine Kürbiskartoffel-Gnocchi Gr. 500 

Marcello petites boulettes de pommes de terre aux  citrouille Gr. 500

MARCELLO CICCHE DI PATATE ALLE CASTAGNE  GR.500 70468

Marcello kleine Kastanienkartoffel-Gnocchi Gr. 500 

Marcello petites boulettes de pommes de terre aux châtaignes Gr. 500

MARCELLO GNOCCHI DI PATATE GR.500 70465

Marcello Kartoffelgnocchi Gr.500 

Marcello Gnocchi de pommes de terre Gr.500 

MARCELLO RAVIOLI BRASATO AL MERLOT GR.250 70470

Marcello Ravioli mit Schmorfleisch und Merlot Gr. 250

Marcello raviolis à la viande braisée et merlot Gr. 250

MARCELLO TORTELLI AI FORMAGGI DI MONTAGNA GR.250 70474

Marcello Tortelli mit Bergkäse Gr. 250 

Marcello tortelli aux fromages de montagne Gr. 250 

MARCELLO TORTELLI AL SALMONE GR.250 70473

Marcello Tortelli mit Lachs Gr. 250 

Marcello tortelli au saumon Gr. 250 

LA PASTA SECCA - MICHELIS

TAGLIOLINI SECCHI AL BAROLO GR 250 70482

Trockene Barolo Wein Tagliolini Gr.250 

Tagliolini sèches au barolo Gr.250 

TAGLIOLINI SECCHI AL PEPERONCINO GR 250 70481

Trockene scharfe PaprikaTagliolini Gr.250 

Tagliolini sèches au piment Gr.250 

TAGLIOLINI SECCHI AL TARTUFO GR 250 70480

Trocken Trüffel Tagliolini Gr.250 

Tagliolini sèches au truffe Gr.250 

LE PIZZE TONDE - MEGIC PIZZA

PIZZA 4 STAGIONI GR.440 90226

Pizza 4 Jahreszeiten Gr.440 

Pizza 4 Saisons Gr.440 

PIZZA CAPRICCIOSA GR.400 90157

Pizza Capricciosa Gr.400 

Pizza Capricciosa Gr.400 

PIZZA DIAVOLA GR.400 90158

Pizza Diavola Gr.400 

Pizza Diavola Gr.400 

PIZZA MARGHERITA GR.380 90155

Pizza Margherita Gr.380 

Pizza Margherita Gr.380 

PIZZA SPECK E MONTASIO GR.430 90225

Pizza Speck und Montasio Käse Gr.430 

Pizza speck et montasio Gr.430 
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LE PIZZE E LA PANETTERIA

LE PIZZE IN TEGLIA – ALICOM

PIZZA MARGHERITA 400X300 GR.840 90275

Pizza Margherita 400x300 Gr.840 

Pizza margherita 400x300 Gr.840 

PIZZA PROSCIUTTO E FUNGHI 400X300 KG.1 90277

Pizza Schinken und Pilze 400x300 Kg.1 

Pizza jambon et champignons 400x300 Kg.1 

PIZZA PROSCIUTTO EXPORT 400X300 G.880 90278

Pizza Schinken Export 400x300 Gr.880 

Pizza jambon Export 400x300 Gr.880 

PIZZA SALAME PICCANTE E PEPERONI 400X300 KG.1 90274

Pizza pikanter Salami und Paprikaschoten 400x300 K 

Pizza Salami piquant et poirvrons 400x300 Kg.1 

LA PANETTERIA

FARINA DI GRANO TENERO TIPO"00" ORO W450/480 Kg 25 90180

Weichweizenmehl Typ "00" gold W450/480 Kg.25 

Farine de blé tendre type "00" or W450/480 Kg.25 

FARINA TIPO "00" FIORE DI NAPOLI W310 DA 25 kg 90177

Mehl Typ "00" Fiore di Napoli W310 Kg.25 

Farine type "00" fleur de Napoli W310 Kg.25 

PANE CARASAU GR.500 90029

Knusperbrot Gr.500 

Pain Mediterranéen Gr.500 

GRISSINI TORINESI FINE 6 SACC. X 40 PZ. GR.12 90329

Grissini Turin fein 6 Beutel x 40 Stk. Gr.12 

Grissini turinois fin 6 sachets x 40 Pc. Gr.12 

GRISSINI ALLE OLIVE GR 200 90128

Grissini mit Oliven Gr.200 

Grissini aux olives Gr.200 

GRISSINI CLASSICI GR 200 90123

Grissini klassisch Gr.200 

Grissini classiques Gr.200 

GRISSINI INTEGRALI GR 200 90100

Grissini Vollkornmehl Gr.200 

Grissini de blé entier Gr.200 

PINSA GR.260 90325

Pinsa Gr.260 

Pinsa Gr.260 

Pagina 26



37



38

PAGAMENTI-ZAHLUNGEN-PAIEMENTS

Netto a 30 giorni data fattura.

Les factures sont payables à 30 jours, Net.

CONSEGNE-LIEFERUNGEN-LIVRAISONS

Per consegne inferiori ai 10 Kg vi saranno fatturati Fr. 20.00 di trasporto.

Pour la livraison moins de 10 Kg nous devons vous facturer Fr. 20.00 pour le transport.

Per consegne tra 10 e 20 Kg vi saranno fatturati Fr. 10.00 di trasporto.

Pour la livraison entre 10 et 20 Kg nous devons vous facturer Fr. 10.00 pour le transport.

RECLAMO-BEANSTANDUNG-RECLAMATIONS

Entro 24 ore dopo la ricezione della merce.

Entre 24 heures après reception de la marchandise.

Il calo peso della merce è a carico del cliente.

La perte de poids est au charge du client.

PREZZI & IVA - PREISE & MEHRWERTSTEUER -PRIX & TAXE SUR LA VALEUR AJOUTÉ

I prezzi indicati si intendono IVA esclusa possono essere soggetti a variazioni in qualsiasi
momento.

LLeess  pprriixx  iinnddiiqquuééss,,  ssoonntt  ssaannss  ttaaxxee  ssuurr  llaa  vvaalleeuurr  aajjoouuttééee,,  eett  ppeeuuvveenntt  êêttrree  mmooddiiffiiééss  ddaannss  cchhaaqquuee  mmoommeenntt.

QUALIFICA DEI FORNITORI

I nostri prodotti provengono da fornitori qualificati, gran parte dei quali in possesso di
certificazioni di qualità (I.F.S., BRC, ISO22000 ecc.) Per qualsiasi richiesta in merito rivolgetevi al
nostro rappresentante che sarà lieto di fornirvi tutte le informazioni, le schede tecniche e le
certificazioni necessarie.

Nos produits proviennent de fournisseurs qualifiés, dont la plupart détiennent les certifications de qualité
(I.F.S.,BRC, ISO22000 etc.). Pour obtenir plus de détails à ce propos, notre représentant sera ravi de vous fournir
toutes les informations, les fiches techniques ainsi que les certifications qui pourraient vous être nécessaires.

Il presente listino annulla tutti i precedenti.

La liste de prix remplace toutes les precedents.
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Ghioldi SA
via Cantonale 1
6855 Stabio

Tel. +41 91 647 40 80
sales@ghioldisa.ch
www.ghioldisa.ch


